
I SLUŽBA ZA OPĆU UPRAVU I LOKALNU SAMOUPRAVU

1. ODSJEK ZA OPĆU UPRAVU
Odsjek  za  opću  upravu  rješava  pitanja  radno  pravnog  statusa  uposlenika,  poslove  prijemne 
kancelarije,  arhivske  poslove,  poslove  matičnog  ureda  Ilijaš  i  mjesnog  ureda  Srednje,prati  i 
pokreće aktivnosti obrazovanja i edukacije uposlenika Općine Ilijaš. 
Planirani zadaci i poslovi u protekloj 2013.godini vršeni su u skladu sa materijalnim i kadrovskim 
mogućnostima.  Broj  zahtjeva  prema  matičnim  uredima  ,u  odnosu  na  protekli  period  se  u 
trostručio.Najveći  dio  zahtjeva  odnosio  se  na  provođenje  upravnog  postupka  utvrđivanja 
državljanstva  I  ispravke  u  matičnim  knjigama  .Po  zahtjevu  stranaka  i  po  službenoj  dužnosti 
obrađeno je  511 zahtjeva.
Godišnja kontrola matičnih ureda od strane Ministarsva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo i 
ove godine je vršena dva puta metodom slučajnog uzorka . Pregledane su matične knjige kao i  
postupci donošenja rješenja i provedbe Zakona o matičnim knjigama .Inspekcijski pregled pokazao 
je dobar rad matičara te nismo imali niti jednu primjedbu na pregledane akte.
Prenos podataka u postupku izdavanja biometriskih pasoša i provjere podataka za izdavanje ličnih 
karti prema centralnoj evidenciji građana BIH vršen je kontinuirano. Matični ured u Ilijašu izvršio je 
317 upisa u MK (matične knjige).Ukupno je izdato 6853 izvoda iz matičnih knjiga i uvjerenja po tom 
osnovu.Izvršena je provjera u MKR(matične knjige rođenih) I MKD(matične knjige državljana) za 
biometrijske pasoše I lične karte za 1625 lica.Mjesni ured u Srednjem je u istom periodu izvršio 53 
upisa od toga 38 upisa se odnosilo na obnovu MK Gajevi.Ukupno je izdato 3956 izvoda iz matičnih 
knjiga i uvjerenja po tom osnovu.Izvršena je provjera u MKR I MKD za biometrijske pasoše I lične 
karte za 1350 lica. U 2013 godini u općini Ilijaš je sklopljeno 140 brakova.
Arhiva  Službi  Općine  Ilijaš  u  proteklom  periodu  obavljala  je  dopremanje  i  odabir  arhivske 
građe.Opremljene su  prostorije za prijem arhivske građe a prenos iste će započeti u 2014.godini.
U  centru  za  pružanje  usluga  prijemna  kancelarija   izvršila  je  57  346  ovjera  rukopisa  i 
prepisa,kućnih lista i izjava . Vršeni su redovni poslovi shodno odredbama Zakona o upravnom 
postupku i uredbi o kancelarijskom poslovanju. Broj izdatih radnih knjižica iznosi 370,putem kurira 
otpremljeno je 448 ,a putem pošte ukupno 11 940 pošiljki.
U protekloj godini pet uposlenika su prestali  sa radom.U dva slučja se radilo o prekidu radnog 
odnosa ,  drugom o smrti  uposlenika dok su dva uposlenika ostvarila pravo na penziju.  Poslije 
završetka  konkursne  procedure  uposlena  su  četiri  državna  službenika  I  dva  namještenika.Od 
ostalih poslova koji  ulaze u radno pravni status uposlenika interesantna je činjenica da se čak 
devet zahtjeva odnosilo na naknadu u slučaju teške bolesti uposlenika ili užeg člana obitelji.
Odsjek za opću upravu je u 2013.godini vršio redovne aktivnosti u praćenju zakonske regulative I 
usklađivanje internih propisa sa istim.Donesen je Pravilnik o radnim odnosima,Pravilnik oplaćama I 
naknadama,Pravilnik o ocjenjivanju, Pravilnik o prijemu volontera.U postupku je izrada Pravilnika o 
zaštiti ličnih podatka.

Uspješno je proveden audit recertifikacije općinskog organa uprave prema ISO standardu 9001: 
2008 od strane certifikacijske kuće BUENO VERITAS Rijeka.

2. ODSJEK ZA LOKALNU SAMOUPRAVU

Odsjek za lokalnu samoupravu Službe za opću upravu i  lokalnu samoupravu je  u konstantnoj 
koordinaciji  sa  predsjednicama  Savjeta  Mjesnih  zajednica,  članovima  Savjeta,  predsjednicima 
Podružnica, građevinskim odborima, radnim grupama zborova građana, građanima koji rješavaju 
lične probleme,  građanima koji  iznose svoje mišljenje na rad pojedinaca ili  organa u mjesnim 
zajednicama.
Također, Odsjek kontinuirano koordinira sa svim službama Jedinstvenog općinskog organa Općine 
Ilijaš,  sa  Nevladinim  organizacijama,  Javnim  preduzećima,  Javnim  ustanovama,  centrima, 
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donatorima  i  humanitarnim  organizacijama.Nastavljena  je  praksa  radnih  sastanaka  sa 
predsjednicima ili članovima savjeta MZ-a i Općinskog načelnika Kolegija Općinskog Načelnika.
Kada je u pitanju koordinacija sa predsjednicama Savjeta Mjesnih zajednica ili članovima Savjeta 
Mjesnih zajedica, bila je na zavidnom nivou na način da su se odazivali  na sazivane sastanke 
radnog i informativnog karaktera, kao i na sastanke koje je organizovala Služba za opću upravu i 
lokalnu samoupravu. 
Aktivnosti u Mjesnim zajednicama ogledaju se kroz rad njenih organa a naročito Savjeta Mjesnih 
zajednica. Savjet kao izvršno-operativni organ u naravi funkcionira kao kolektivni organ, a rezultati 
koji su postignuti su zadovoljavajući, jer se praćenjem pristiglih izvještaja može zaključiti da se 
sastanci savjeta redovno sazivaju, da se problematika građana rješava, da se relaizuju predviđeni 
planovi i programi rada.
Zborovi građana su se sazivali po potrebi, što je nedovoljno kada uzmemo u obzir koja je njegova 
stvarna  funkcija  kao  organa.  Posljedica  toga  je  često  veoma  loša  informiranost  građana  o 
aktuelnim društvenim zbivanjima u Mjesnoj zajednici i šire, kao i oduzimanje uloge zbora građana 
kao navišeg organa u Mjesnoj zajednici.
Na osnovu prispjelih izvještaja o radu Mirovnog vijeća, kao specifičnog organa Mjesne zajednice 
vidi se da ona opravdavaju svoju statutarnu ulogu i prilikom angažovanja u određenim problemima 
među građanima Mjesnih zajednica, daju pozitivan doprinos.

II SLUŽBA ZA BORAČKO-INVALIDSKU ZAŠTITU, SOCIJALNU ZAŠTITU I 
RASELJENA LICA

  1. OBLAST BORAČKO – INVALIDSKE  ZAŠTITE

Na osnovu Zakona o pravima branilaca i članova njihovih porodica (“ Službene Novine Federacije 
BiH” br: 33/04 i 70/07), prava iz oblasti boračko - invalidske zaštite ostvarila su 2029 korisnika   u 
izvještajnom periodu od 01.01.  - 31.12.2013. g. od toga:

-      porodične invalidnine                                              1617 korisnik
-      lične invalidnine                                                        412 korisnika

Shodno Zakonu o dopunskim pravima boraca  - branitelja Bosne i Hercegovine (“Službene Novine 
Kantona Sarajevo” br: 02/02 i 09/07), pravo na mjesečni novčani dodatak u iznosu od 100,00 KM 
po osnovu najvišeg ratnog priznanja ostvarila  su 28.  lica,  a 6.  lica  (RVI)  je  ostvarilo  novčanu 
mjesečnu naknadu takođe po 100,00 KM po osnovu priznatog prava na tuđu njegu i pomoć drugog 
lica i 1. jedno dijete bez oba roditelja ostvaruje pravo na 100 KM – najduže do navešene 25.godine 
života.
        Na osnovu Zakona o zaštiti vonih invalida i Zakonu o zaštiti boraca narodno-oslobodilačkog  
rata (“Službene novine SR BiH” br: 35/90) putem ove Službe pravo ostvaruje:

- 14. (četrnaest)  mirnodopskih vojnih invalida,
-   1.  (jedan) korisnik osnovnog obezbjeđenja po osnovu učešča u NOR-u

Gore navedenoj kategoriji na osnovu Zakona o pravima branilaca i članova njihovih porodica (“ 
Službene Novine Federacije BiH” br: 33/04 i 70/07) izvršeno je 12 (dvanaest) podjela invalidnina, a 
čije jednomjesečno novčano trebovanje iznosi oko 611.000,00 KM, a za 12 mjeseci isplaćeno je 
oko 7.332.000,00 KM ( sedam miliona  i tristatridesetdvije hiljada KM), a    Shodno Zakonu o 
dopunskim pravima boraca  - branitelja Bosne i Hercegovine (“Službene Novine Kantona Sarajevo” 
br: 02/02 i 09/07) za 12 mjeseci je isplačeno 42.000,00 KM (četrdesetdvije hiljade KM).

U izvještajnom periodu u dva navrata rađene su razlike invalidnina -lične i porodične invalidnine za 
period 01.01. do 30.06.2009.godine a potom za period 01.07. do 31.12.2009.godine jer se radilo o
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povečanju invalidnina za 2,1 % po Narerdbi Vlade i Instrukciji Federalnog ministarstva za pitanja 
boraca I invalida odbrambeno -oslobodilačkog rata  u odnosu na sadašnji koeficijent isplata.

U proteklom izvještajnom periodu po službenoj dužnosti urađeno je 375 rješenje koja se  u večini 
slučajeva  (90%)  odnose  na  korisnike  porodične  invalidnine  a  vezano  za  obnove  postupka  za 
udove sa djecom šehida koja su nastavila dalje redovno školovanje u šk.2013/2014 godini ili su 
prekinula dalje redovno školovanje , zatim donošenje rješenja kod smrti jednog od roditelja šehida, 
obzirom  da  dolazi  do  umanjenja  novčanog  iznosa  invalidnine,  te  u  slučajevima  odjave  sa 
osiguranja djece demobiliziranih boraca OS A BiH koji su završili redovno školovanje ,  odnosno 
odjave  korisnika BIZ-a  sa zdravstvene zaštite zbog regulisanja penzije putem PIO/MIO ili zbog 
zasnivanja radnog odnosa.    

Ministarstvu  za  boračka  pitanja  Kantona  Sarajevo  kao  nadležnom  drugostepenom  organu  u 
postupku vršenja redovne revizije gore donesenih rješenja  urađena je revizija u 363 predmetu 
( stavljen pečat zakonitosti), a 12 predmeta još se nalazi u resornom Ministarstvu.
    
Shodno Zakonu o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti branilačko -invalidske 
zaštite (Službene novine Federacije BiH “ br: 82/09) a koja se odnositi na provjeru ranije utvrđenog 
procenta vojnog invaliditeta,  Federalnom ministarstvu za pitanja boraca i invalida odbrambeno – 
oslobodilačkog rata  , odnosno INSPEKTORATATU , na njihovo traženje, dostavljena su  UKUPNO 
47 PREDMETA :

- dana 03.01.2013.godine     2.  predmeta lične invalidnine,
- dana 10.01.2013.godine     2.  predmet  porodične invalidnine, 
- dana 18.02.2013.godine   10.  predmeta lične invalidnine,
- dana 19.02.2013.godine   18.  predmeta lične invalidnine ,
- dana 12.03.2013.godine     1.  predmet lične invalidnine.  
- dana 03.04.2013.godine     3.  predmeta lične invalidnine.
- dana 18.06.2013.godine     2.  predmeta lične invalidnine.
- dana 21.06.2013.godine     2.  predmeta lične invalidnine.
- dana 05.08.2013.godine     1.  predmet lične invalidnine.
- dana 07.08.2013.godine     1.  predmet lične invalidnine.
- dana 13.09.2013.godine     1.  predmet lične invalidnine.
- dana 09.12.2013.godine     5.  predmet lične invalidnine.

Napominjemo  da je do kraja izvještajnog perioda  reviziju prošlo 342 invalida. 
Od toga:

 u 272 predmeta je potvrđen invaliditet,
 u    4  predmeta je povećan procenat invaliditeta,
 u   44 predmeta je smanjen procenat invaliditeta,
 u   22 predmeta je ukinuto svojstvo ratnim vojnim invalidima.

Za  Izvještajni period podneseno je po zahtjevu stranke 201  zahtjev , od kojih je u 190 predmeta 
udovoljeno stranci, 10 zahtjeva je odbijeno kao neosnovano a 1.(jedan) zahtjev je odbačen kao 
neblagovremen i svi su rješeni u roku , te nije bilo prenesenih predmeta u narednu godinu. 

Podneseno je 6 (šest)zahtjeva  za priznavanje prava na ponovnu uspostavu prava na porodičnu 
invalidninu,obzirom da su djeca ponovo nastavila redovno školovanje u šk.2013/2014 godini , i svi 
zahtjevi su pozitivno rješeni.
Četiri (4) zahtjeva su podnesena od strane supruga umrlih ratnih vojnih invalida i svi su pozitino 
rješeni.
Jedan (1) zahtjev je podnesen od strane majke poginulog dobitnika najvišeg ratnog priznanja na 
novčanu mjesečnu naknadu od 100,00 KM i istom je udovoljeno a Shodno Zakonu o dopunskim 
pravima boraca  - branitelja Bosne i Hercegovine (“Službene Novine Kantona Sarajevo” br: 02/02 , 
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09/07, 45/12).
Jedan (1) zahtjev se odnosio na ponovnu uspostavu prava na ličnu vojnu invalidninu i istom je 
udovoljeno , a isto tako jedan (1) zahtjev se odnosio na ponovnu uspostavu prava na porodičnu 
invalidninu za udovu poginulog muža šehida borca AR BiH.
Jedan  (1)  zahtjev  se  odnosio  na  uspostavu  porodične  invalidnine  po  osnovu  nesposobnosti 
izdržavanog poginulog  brata šehida i istom je udovoljeno.
O pravu na oslobađanje plačanja rente u predmetima nove gradnje i legalizacije rješavano je po 
zahtjvu stranke u 51. predmetu i svi su rješeni u zakonskom roku.

Pravo na zdravstvenu zaštitu je ostvarilo 9. lica  , jer navedeno pravo nisu mogli ostvariti ni po 
kojem drugom osnovu. 

Pravo na besplatan gradski prevoz ostvarila su 37 lica ,  ratni vojni invalidi su dobili   2 (dvije) 
ISKAZNICA a porodice šehida i poginulih boraca su dobile 35 ISKAZNICA.

U  izvještajnom  periodu  ova  Služba  iz  drugih  općina  preuzela  je  19  predmeta  porodične  i  7. 
predmet lične invalidnine ( ukupno 26), a iz ove Službe je u druge općine prenešeno 7.(sedam) 
predmeta  zbog promjene mjesta prebivališta (mjesna nadležnost). 

Pravo  na  troškove  dženaze-  sahrane  ostvarilo  je   76.  lica  ,  (jedan  zahtjev  odbijen),  a  visina 
novčane naknade je u visini tri prosječne plače zaposlenih u Federaciji BiH u 2012. god., a prosjek 
iznosi 829,92 KM ,odnosno 2.489,76 KM po umrlom.

Usluge banjsko - klimatskog lijećenja u Fojnici , Olovu i Ilidži koristilo je 51 naših korisnika .

Na  zahtjev  stranke  ova  Služba  je  izdala  3151.  uvjerenja na osnovu  člana  169.  ZUP-a 
( »SL.Novine F BIH« br.2/98 i  48/99) i službene evidencije koja se vodi u ovoj Službi.

 
Ova Služba kontinuirano vrši unos svih podadaka novo podnesenih zahtjeva (u kojima se udovolji 
stranci) po bilo kom osnovu (porodična invalidnina,lična invalidnina, renta ,banjsko liječenje, gras 
iskaznice ,zdravstvena zaštita,troškovi dženaze -sahrane) u Jedinstveni informacioni sistem baze 
podataka prema Ministarstvu za boračka pitanja Kantona Sarajevo.
 

Takođe  značajne  aktivnisti  koja  je  vodila  ova  Služba  odnose  se  na  obilježavanje  značajnih 
datuma , događaja i  ličnosti  iz  perioda 1992 – 1995.g. i  NOR-a ,  kao i  odrđenih aktivnosti  sa 
Fondom memorijala za izgradnju i održavanje mezarja i  groballja šehida  i  drugih  relevantnih 
subjekata.  

2. OBLAST SOCIJALNE ZAŠTITE

Poslovi  vezani za oblast socijalne zaštite obavljaju se u skladu sa članom 4 Stav 2 Zakona o 
socijalnoj zaštiti , zaštiti CŽR i zaštiti porodice sa djecom ( „Službene novine Kantona Sarajevo“ 
broj 16/02), a odnose se na priznavanje prava na DD, novčane naknade porodiljama, jednokratne 
novčane pomoći i  hrana porodiljama, subvencija obdaništa , kao i priznavanje prava na ličnu i 
porodičnu invalidninu CŽR,zdravstvena zaštita djece do 15 godina,zdravstvena zaštita lica preko 
65 godina,zdravstvena zaštita korisnika prava lica CŽR.Takođe vrše se poslovi vezani za dodjelu 
jednokratne novčane pomoći licima u stanju socijalne potrebe i pomoći u liječenju.
U ovom izvještajnom periodu podnešeno je ukupno 1220 zahtjeva i to:

      4 zahtjeva za ostvarivanje prava po osnovu CŽR.
   230 zahtjeva za priznavanje prava na novčanu naknadu porodiljama u radnom     odnosu i 
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         nezaposlenim porodiljama
 201  zahtjeva za priznavanje prava na dječiji dodatak uz napomenu da je u periodu od   
       01.09.2013.godine do 31.10.2013.godine vršena redovna godišnja revizija svih korisnika   
       djječijeg dodatka
   75 zahtjeva za dodjelu jednokratne novčane pomoći porodiljama 
   75 zahtjeva za priznavanje prava za prehranu novorođenčeta 

    8 zahtjeva za zdravstvenu zaštitu DD
          9 zahtjeva za priznavanje prava na zdravstvenu zaštitu licima preko 65 godina
    9 zahtjeva za subvenciju obdaništa.
 537 zahtjeva za dodjelu jednok nov.pomoći

   Na dan 31.12.2013.godine broj korisnika sljedeći:

- dječiji dodatak           1369korisnika
- naknade porodiljama  208  korisnika
- subvencija obdaništa      9  korisnika
- jednokratne novčane pomoći porodilja 75 korisnika
- pomoć u prehrani novorođenčeta ,      75 korisnika
- korisnici zdravstvene zaštite preko 65 god.98 korisnika
- zdravstvena zaštita putem dd  78 korisnika
- zdravstvena zaštita CŽR            9 korisnika
- lična invalidnina CŽR               83 korisnika 
- porodična invalidnina CŽR       90 korisnika

Ističemo da je proveden postupak po službenoj dužnosti za sve korisnike dječijek dodatka,   
kao i za lica koja su ostvarila pravo na porodičnu invalidninu kao civilne žrtve rata uz napomenu da 
je to godišnja obaveza tako da je da je u septembru i oktobru urađena revizija za 1628korisnika 
dječijeg  dodatka,  173 korisnika  CŽR,  67 korisnika  zdravstvene  zaštite  djece,  10 korisnika 
zdravstvene zaštite CŽR,  kao i za 97 korisnika zdravstvene zaštite za lica preko 65 godina. 
U  ovom  izvještajnom  periodu  izdato  je  ukupno  1509 uvjerenja.  Takođe  vršeno  je  konstantno 
trebovanje  i  isplata  prava na dječiji  dodatak,  CŽR,  naknada porodiljama i  jednokratne pomoći 
porodiljama, uz napomenu da je svakog mjeseca u prosjeku štampano i distribuirano preko 2000 
poštanskih uputnica, te da je rađeno kompletno knjigovodsvo za ovu oblast.

Na osnovu gore navedenih pokazatelja da se zaključiti da je obim poslova u ovoj oblasti u 
odnosu na 2012.godinu približno isti. 

      Tabelarno na dan 31.12.2013 godine  to izgleda ovako:

Pravo Dječiji 
dodat.

Nakn. 
porod.

Vrtić 
subv.

JNP 
porod.

Preh. 
djeteta

> 65 g.
zd.zašt.

dj.dod.
zd.zašt.

CŽR 
zd.zašt.

CŽR 
lič.inv.

CŽR 
por.inv.

2012 1566 237 8 70 70 99 75 8 81 90

2013 1369 208 9 75 75 98 74 10 83 90

             
  Od  ukupno  537  podnesenih  zahtjeva  za  dodjelu  jednokratne  novčane  pomoći 
pozitivno je riješeno 340.

3. OBLAST RASELJENIH LICA I IZBJEGLICA 

3.1. RASELJENA LICA
Poslovi vezani za rad Odsjeka za raseljena lica i izbjeglice definirani su sa Kantonalnim Zakonom 
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o  raseljenim  osobama-povratnicima  u  Kantonu  Sarajevo  i  Federalnim  Zakonom  o  raseljenim 
osobama i povratnicima u Federaciji Bosne i Hercegovine i izbjeglicama iz Bosne i Hercegovine 
koji su donešeni 2005 godine. Postupajući u skladu sa ovim zakonima u 2005 godini je vršena re-
registracija raseljenih lica, a služba je nakon toga vodila postupak donošenja rješenja i priznavanja 
prava  za  lica  koja  su  pristupila  re-registraciji.   U  samom  ovom  postupku  kao  i  nakndnim 
rješavanjem zahtjeva za priznavanje statusa raseljenog lica ukupno je obrađeno 1460 zahtjeva za 
priznavanje statusa raseljenog lica. 

Zaključno sa danom 31.12.2013 godine, priznat status raseljenog lica na području naše općine ima 
290 porodica ili 643 lica, od čega je 14 porodica ili 33 lica interno raseljena lica sa područja općine 
Ilijaš, a 276 porodica ili  610 lica su raseljene osobe iz drugih općina, pretežno sa područja Istočne 
Bosne od kojih je najviše raseljenih lica sa područja općine Srebrenica i to 132 porodice ili 277 lica. 
U odnosu na na proteklu godinu broj raseljenih lica smanjio za se  67 lica ili  24 porodice, a broj 
interno raseljenih lica u odnosu na proteklu godinu je ostao isti jer u 2013 godini nije bilo projekata 
obnove za interno raseljena lica. 

Od 2005 godine do kraja 2013 godine primjenjujući  zakonske propise koji  regulišu ovu oblast 
doneseno  je  1170  rješenja  o  prestanku  statusa  raseljenog  lica  čime  je  status  raseljenog  lica 
prestao za 3354 lica ili 1170 porodica. 
Osnovi za donošenje negativnih rješenja su : 
 592 porodice sa ukupnim brojem od 1884 lica je kupilo ili izgradilo nove stambene jedinice na

području općine Ilijaš.
 273 porodica sa ukupnim brojem od  759  lica su bili korisnici donacija za obnovu stambenih 

jedinica. 
 Oostala negativna rješenja donesena su po drugim osnovama koja prizilaze iz primjene gore 

navedenih Zakona kojin tretiraju ovu oblast,  a to su povratci  u ranije prebivalište, odbijanje 
povratka po sticanju uslova, odjave mjesta boravka, smrt ili dr.

 
Iz  svega  naprijed  navedenog  dolazimo  do  zaključka  da  se  nastavlja  trend  smanjenja  broja 
raseljenih osoba iz godine u godinu, što je najbolje vidljivo, ako uporedimo 2005, 2012 i 2013 
godinu: 

Raseljena lica 2005 godina 2012 godina 2013 godina

porodica članova porodica članova porodica članova

Inerno raseljena lica 374 1074 14 33 14 33

Eksterno raseljena lica 1351 4125 300 677 276 610

U K U P N O 1725 5199 314 710 290 643

U ovom izvještajnom periodu ukupno je izdato 214 uvjerenja o statusu raseljenog lica. 
 
3.2. IZBJEGLICE
Primjenjujući Uputstvo  Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine o statusu 
osoba iz Srbije i Crne Gore i Kosova, koje su privremeno bile prihvaćene u Bosni  i  Hercegovini, u 
2008 je prestao status izbjeglice svim osobama koje su imale priznat status izbjeglice, tako da na 
području općine Ilijaš više nema osoba sa priznatim statusom izbjeglice.

3.3. PRIJAVE ZA DOBROVOLJNI POVRATAK
Obzirom da je postupak prijave za dobrovoljni povratak  na svoje prijeratno prebivalište kontinuiran 
proces,  služba je  od početka 1998 godine do 31.12 2013 godine zaprimila  3595 zahtjeva za 
dobrovoljni povratak u kojima je  12097 članova domaćinstva apliciralo povratak na svoje prijeratno 
prebivalište, a nacionalna struktura prijavljenih povratnika je slijedeća: 
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     - Bošnjaci  1905   porodica  sa   6862  članova domaćinstva
     - Hrvati        296   porodica  sa     822  članova domaćinstva
     - Srbi         1383   porodice  sa   4385  članova domaćinstva
     - Ostali          11   porodica  sa       28  članova domaćinstva

U periodu  od  01.01.2013  godine  do 31.12.2013  godine  nije  bilo  podnošenja  novih  prijava  za 
dobrovoljni povratak na područje općine Ilijaš, ali se veliki broj lica obraćao ovoj službi za pružanje 
informacija o javnim pozivima za obnovu stambenih jedinica i programa održivog povratka
U skladu sa svojim nadležnostima služba je u 2013 godini na osnovu uvida u baze podataka o 
podnesenim prijavama za dobrovoljni povratak izdala  240 uvjerenja o podnesenim prijavama za 
dobrovoljni povratak i ostvarenim povratcima kao jednim od općih kriterija i uslova za apliciranje na 
javni poziv za obnovu stambenih objekata. 

Osim svih navedenih aktivnosti služba je ostvarila veoma dobru saradnju sa Centrom za socijalni 
rad općine Ilijaš, PU Ilijaš, Kantonalnim i Federalnim Ministarstvom raseljenih lica, a sve vezano za 
aktivnosti i poslove iz domena izbjeglih i raseljenih osoba. 
Takođe u proteklom izvještajnom periodu ova služba je obavještavala osobe sa priznatim statusom 
raseljenog lica o raspisanim javnim pozivima u općinama njihovog predratnog boravka za obnovu 
kuća i istim pomagala u pribavljanju neophodne dokumentacije za prijave na javne pozive koje su 
raspisivani od Federalnog ministarstva raseljenih osoba u izbjeglica i humanitarnih organizacija.

Pravo Inter. ras.lica
sa priz.status.

Ekst.ras.lica 
sa priz.status.

Ukupno  ras.lica 
sa priz.status.

Rasellj.lica 
zdravst.zaštita

Broj  prijava  za 
dobrov.povratak

2012 Por-   14
Čl  -   33

Por-   300
Čl  -    677

Por-   314
Čl  -    710

Por-  70
Čl  - 115

Por-   0
Čl  -   
 0

2013 Por-   14
Čl  -   33

Por-   276
Čl  -    610

Por-   290
Čl  -    643

Por-  66
Čl  -   99

Por-   0
Čl  -    0

 U 2013 godini služba je izdala ukupno 5213 uvjerenja.

III SLUŽBA ZA PRIVREDU, FINANSIJE I INVESTICIJE
Služba  za  privredu  finansije  i  investicije  je  u  periodu  01.01.2013.-31.12.2013.  godine  pored 
materijala predviđenih Programom rada općinskog vijeća Ilijaš za 2013. godinu pokrenula putem 
Općinskog vijeća Ilijaš donošenje sljedećih akata i to:

2. Odluka o novčanim podrškama u poljoprivrednoj proizvodnji na području općine Ilijaš za 
2013. godinu

3. Odluka o davanju saglasnosti za zaključenje Anex-a br. 4. ugovora broj: 01-2-23-901/08 od 
07.05.2008. godine kojim se produžava vremenski period zakupa poslovnih prostorija Dom 
Kadarići

4. Odluka o davanju saglasnosti za zaključenje Ugovora o zakupu poslovnih prostorija Dom 
Kadarići

Poslovi vezani za obavljanje obrtničke djelatnosti, samostalnih trgovačkih i ugostiteljskih 
radnji i privredu

 U skladu sa zakonom i  zakonskim propisima Služba je  radila  na izdavanju  rješenja  za rad i 
uvjerenja   obrtnicima,  samostalnim  trgovcima  i  ugostiteljima  i  ostalim.  U  periodu  od  01.01.- 
31.12.2013. godine izdato je rješenja po djelatnostima kako slijedi:
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Djelatnost Broj rješenja

Obrt    35

Ugostiteljstvo    55

Trgovina    24

Poljoprivreda     39  

Promet i komunikacije       8   

Ostali zahtjevi                                                 67      

Poslovi vezani za saradnju sa partnerskim institucijama i organizacijama

     U saradnji sa SERDA-om (Sarajevska regionalna razvojna agencija) Općina Ilijaš je aplicirala 
za dodjelu bespovratnih sredstava u okviru poziva Delegacije Evropske unije u Bosni i Hercegovini 
pod nazivom  “EU  Support  to  Local  Economic  Development  in  Bosnia  and  Herzegovina”. 
Predloženi projektni prijedlog “Support to the development of the Fast Growing SMEs (FGSMEs) 
and local business environment” je prihvačen od strane evaluacijske Komisije EU, tako da je dana 
31.12.2013.  godine  SERDA  kao  vodeči  projektni  parner,  potpisala  Ugovor  sa  Delegacijom 
Evropske  unije  u  Bosni  i  Hercegovini.  Prema  odredbama  Ugovora,  implementacija  projekta 
“Support  to  the  development  of  the  Fast  Growing  SMEs  (FGSMEs)  and  local  business 
environment“ počinje 01.01.2014. godine.Ukupna ugovorena vrijednost projekta iznosi 520.760,00 
€, a projekat će biti implementiran na teritoriji partnerskih Općina projekta: Ilijaš, Vogošća i Novo 
Grad u  skladu sa planiranom dinamikom i  aktivnostima projekta,  u  periodu od 30 mjeseci  od 
pomenutog dana Ugovorenog početka implementacije projekta. 

Nastavljene su aktivnosti  na realizaciji  “Projekta izgradnje industrijske zone LUKE”,   i  u  2013. 
godini  u  smislu  saradnje  i  podnošenja  aplikacija  prema  Federalnom  ministararstvu  razvoja, 
poduzetništva i obrta. U cilju realizacije projekta uspostave industrijske zone, odnosno stavljanja 
zone u funkciju u toku 2013.  godine je  izrađena Predinvesticijska studija koja je finansirana iz 
sredstava  Federalnog  ministarstva  razvoja  poduzetništva  i  obrta,  po  Javnom  pozivu  za  grant 
sredstva  iz  2012.  godine  u  vrijednosti  od  14.950,00  KM,  kojom je  praktično  pripremljena  sva 
strateška  dokumentaciona  osnova  za implementaciju  predmetnog  projekta.  U  istom periodu  u 
saradnji  sa  Federalnim  ministarstvom  razvoja,  poduzetništva  i  obrta  je  realizirana  izgradnja 
vodovoda za Industrijsku zonu "Luke", Ilijaš ukupne vrijednosti 122.266,53 KM. Ovim projektom su 
stvoreni osnovni preduslovi za dalje rješavanje vodovodne mreže unutar cjelokupnog obuhvata 
zone sa mreže gradskog vodovoda.

Osim gore pomenutog, krajem, 2013. godine je pripremljena nova aplikacija prema Federalnom 
ministarstvu razvoja, poduzetništva i obrta za planirana grant sredstva Ministarstva u cilju izgradnje 
poduzetničkih zona,  u skladu sa Javnim konkursom Ministarstva koji  je  objavljen 23.  Oktobra; 
2013.  godine.  U  okviru  ovog  konkursa  Općina  Ilijaš  je  aplicirala   za  dodjelu  sufinansirajućih 
sredstava za izgradnju I (prve) faze odvodnje oborinskih i otpadnih voda na mikrolokalitetu zone, 
projektnim prijedlogom u ukupnoj vrijednosti traženih sufinansirajućih sredstava od 99.703,17 KM. 
Dana  11.12.2013.  godine  su  na  oficijelnoj  Internet  stranici  Ministarstva  objavljeni  rezultati 
predmetnog  konkursa,   kojima  je  utvrđeno  da  je  aplikacija  Općine  Ilijaš   prihvatljiva  za 
sufinansiranje, tako da u narednom kratkoročnom periodu očekujemo potpisivanje novog Ugovora 
o utrošku poticajnih finansijskih sredstava sa Federalnim ministarstvom razvoja, poduzetništva i 
obrta.

8



Poslovi oko koordinacije javnog prijevoza

Općina  Ilijaš  kontinuirano  sa  nadležnim  ministarstvom  i  registrovanim  prijevoznicima  radi  na 
rješavanju prijevoza na cijelom području općine.  U skladu sa Pravilnikom o uslovima, načinu i 
specifičnosti obavljanja javnog linijskog  prijevoza prijevoza putnika općina Ilijaš je Ministarstvu 
saobraćaja  Kantona Sarajevo uputila zahtjeve za modifikaciju redova vožnje na linijama Sarajeo-
Ilijaš-Lješevo  i  obratno,  Sarajevo-Kamenica  (Crna  Rijeka)  i  obratno  i  Ilijaš-Popovići  i  obratno. 
Takođe  je  pokrenuta  procedura  za  uređenje  stajališta  Ljubina  u  skladu  sa  Pravilnikom  o 
minimalnim tehničkim uvjetima za izgradnju i upotrebu autobuskih stajališta. 
Ministarstvo  saobraćaja  nije  adekvatno  riješilo  ove  zahtjeve  te  će  se  ova  problematika 
manifestovati i u 2014. godini.

I  Poslovi vezani za poljoprivredu 

5. Podrške za poljoprivrednu proizvodnju

      U protekloj godini  nadležna općinska služba je pripremila Odluku  o novčanim  
podrškama  u poljoprivrednoj proizvodnji na području općine Ilijaš u 2013. godini, koja je 
donešena na  7. sjednici  Općinskog vijeća 30. 04. 2013. godine.
Prilikom utvrđivanja prijedloga Odluke o novčani podrškama, predlagač se rukovodio slijedećim 
potrebama, činjenicama kao i očekivanim efektima kako slijedi:

1. Usaglašenost  modela  podrški  poljoprivrednoj  proizvodnji  sa  prirodnim  i  drugim 
resursima Općine kao i na povećanje ukupnog broja tržišno orjentisanih proizvođača  i 
povećanja obima proizvodnje.

2. Postojeće stanje obima i strukture poljoprivredne proizvodnje na području Općine, koje 
je  utvrđeno  sistematizacijom  podataka  u  prethodnim  procedurama  podrški 
poljoprivredne proizvodnje

3. Visina budžetskih sredstava namijenjenih podrškama poljoprivrednoj  proizvodnji  koja 
praktično definišu objektivno moguće modele podrški.

4. Smanjenje kupovne moći potrošača  i pad  prometa poljoprivrednih proizvoda  dovela je 
do do pada interesa za zasnivanje novih proizvodnji u ovoj oblasti.

5. Isplata sredstava za podrške nije  izvršena u protekloj  godini  (ukupno zaduženje po 
osnovu ostvarene proizvodnje u 2013. godini je iznosilo 

                  226. 901,35 KM, isplaćeno 135.181,85 KM - ostalo neisplaćeno 
                  91.719,50 KM.

Na  osnovu  navedene  Odluke  nadležna  općinska  služba  je   zaprimila  230.  zahtjeva 
poljoprivrednih proizvođača sa područja općine Ilijaš.  Pozitivno je riješeno 225.zahtjeva ,  a  5. 
zahtjeva  su negativno riješena.

Tabela 1. Prikaz realizovanih podsticajnih mjera za 2013. godinu prema vrstama proizvodnji, 
broju korisnika i  broju stimulisanih grla, komada stoke i podsticane površine u m2

r/b Vrsta proizvodnje Broj korisnika Jedinica mjere Broj grla
Kom/m2

1. Uzgoj muznih krava 94 grlo 562
2. Uzgoj tovnih junadi 46 grlo 444
3. Uzgoj priplodnih ovaca 73 grlo 6.163
4. Uzgoj tovnih pilića 10 kom. 17.800
5. Uzgoj koka nosilja   3 kom 5. 020
6. Uzgoj pčelinjih društava 23 kom. 1. 489
7. Plastenička proizvodnja   12 m2 5. 050
8. Voćarska proizvodnja   3 m2 90.000
9. Regresiranje kamata   4
10. Investicije regresiranje   7 m2 1.260
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50% od nabavne cijene 
plastenika

11. Podrška organizovanju 
poljoprivrednika

3

Tabela 2. Iznosi realizovanih sredstava po osnovu podrški za poljoprivrednu proizvodnju za 
općinu  Ilijaš  2004-2013.  godina  sa  pozicija:  Federalnog  ministarstva  poljoprivrede, 
vodoprivrede i šumarstva , Kantona Sarajevo i Općine Ilijaš

Red. Broj.  Godina Iznos izdvojenih sredstava

1. 2004.    260.000,00

2. 2005.    458.163,00

3. 2006.    600.000,00

4. 2007.  1.107.600,00

5. 2008.  2.392.166,00

6. 2009. 1.989.552, 00

7. 2010. 2.217.911, 60

8. 2011.  2.017.139, 26

9. 2012. 1.849.772, 15

10. 2013. 1.851.481, 35

        
            Po osnovu Zakona o podsticajima, poljoprivredni proizvođači sa područja općine Ilijaš iz 
Budžeta KS u 2013.godini su ostvarili sredstva na nivou prošle godine cca.
1. 200.000,00 KM. Po osnovi podrški  poljoprivrednoj proizvodnji  preko Federalnog ministarstva 
poljoprivrede,vodoprivrede i šumarstva ostvarena su sredstva za tekuće proizvodnje u iznosu od 
424.580,00 KM. Značajno je napomenuti da još uvijek nisu realizovana sredstva po osnovu Javnog 
poziva za investicione projekte iz 2012 godine, zbog netransparentnog načina provođenja Javnog 
poziva od strane Federalnog ministarstva poljoprivrede,vodoprivrede i šumarstva i obustave dalje 
isplate sredstava od strane premijera Federacije .
           Ukupna sredstva po osnovu podsticajnih mjera za poljoprivrednu proizvodnju u 2013.  
godini, koja trebaju biti realizovana  iznose: 1.851.481,35 KM.
            Iz navedene tabele je vidljivo da je u 2013. godini iznos sredstava po osnovu podsticajnih 
mjera približan iznosu sredstava ostvarenih u 2012. godini .
           Iako je proizvodnja mlijeka osnov za ostvarivanje prihoda za značajan broj poljoprivrednika , 
kašnjenja u isplati od strane otkupljivača u značajnoj mjeri su se odrazila na primarnu proizvodnju 
u ovoj oblasti. Otežavajuća okolnost u svim proizvodnjama su i izvjesna  kašnjenja u isplatama 
podsticja zbog opšte poznate situacije sa  Budžetima svih nivoa vlasti u 2013. godini.

2. Registracija poljoprivrednih proizvođača

U skladu sa Zakonom o poljoprivredi u  2009. godini na području Federacije Bosne i 
Hercegovine  pokrenut  je  postupak  registracije  poljoprivrednih  proizvođača.        Kao  i 
obaveza reregistracije poljoprivrednih proizvođača u peridu od 01.01.do 31.03 za svaku godinu. Po 
osnovu čega su svi registrovani proizvođači u obavezi da izvrše prijavu proizvodnje, koja uključuje 
prijavu brojnog stanja stočnog fonda, biljne proizvodnje.

       U periodu uvođenja obaveze registracije poljoprivrednih proizvođača, 
zaključno  sa  31.  12.  2013.  godine nadležna općinska  služba je  u  jedinstvenu bazu podataka 
unijela 701.  zahtjev  i tako omogućila svim poljoprivrednim proizvođačima sa područja općine Ilijaš 
da dobiju jedinstveni broj klijenta i gazdinstva koji generira aplikacije za vođenje registra . Na ovaj 
način  su  stvoreni  preduslovi  za  ostvarivanje  novčanih  podrški   za  2013.  godinu.  Registracija 
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klijenata  i  gazdinstava je trajan proces, koji  podrazumjeva da se svake godine vrši  ažuriranje 
podataka.  Registrom  poljoprivrednih  gazdinastava  uvodi  se  sistem  kontrole,  praćenja  i 
usklađenosti sistema plaćanja, ćime se razvija pravni okvir za uspostavu  jedinstvenog sistema  na 
nivou države BiH u svrhu podrške mjerama politike u sektoru poljoprivrede i privlačenja sredstava 
EU, te sredstava iz drugih međunarodnih fondova.

3. Problematika pasa lutalica

U cilju rješavanja problema pasa lutalica  općina Ilijaš  je u periodu od 30 maja do 30 juna 
2013. godine  sa Fondacijom Doks Trust realizovala  Sporazum podrške i provođenja projekta 
masovne sterilizacije i kastracije 250 pasa lutalica.
            U protekloj godini  je proveden  i program kastracije, vakcinacije protiv bjesnila,  i 
markiranje pasa lutalica  kojim je obuhvaćeno 50. životinja. Vrijednost realizovanog projekta je cca 
7. 000,00 KM.

II  Poslovi vezani za vodosnabdijevanje

    1. Uređenje dijela korita rijeke Misoče na potezu naselja Mlini - Kamenica

 U cilju regulacije riječnih korita na području općine Ilijaš realizovan je sporazum između 
Općine Ilijaš i   Ministarstva privrede Kantona Sarajevo, na osnovu kojeg su izvedeni radovi na 
uređenju korita rijeke Ljubine u naselju Srednje i rijeke  Misoče u naselju Mlini.
            Kada je u pitanju regulacija korita rijeke Ljubine realizovana je druga etapa na dionici od  
P13-P19  ukupne dužine od 155. m.
            U 2013. godini izvršeno je i uređenje dijela korita rijeke Misoče na potezu naselje Mlini –  
Kamenica i to na dionici od P20-P26 ukupne dužine od 120 m.  

       
 2. Lokalni vodovodi:

          U  2013. godini u saradnji sa fondacijom Odraz realizovan je  projekat vodosnadbjevanja MZ 
Bioča. Vrijednost projekta je 121.409,12 KM . Implementator- Fondacija Odraz učestvovala  sa 
67.000,00 KM, a sufinansijer općina Ilijaš sa 54.409,12 KM.
          Na osnovu Sporazuma između općine Ilijaš i Građevinskog odbora za izgradnju vodovoda u 
naselju Lađevići MZ Srednje , općina Ilijaš je obezbijedila sredstva u iznosu od 10.000,00 KM  za 
nabavku materijala za izgradnju kaptaže i primarnog cjevovoda.Građevinski odbor se obavezao za 
ugradnju dodijeljenog materijala.
           Kod rekonstrukcije lokalnog vodovoda Boškovići Općina Ilijaš je izvršila nabavku dvije 
pumpe neophodne za funkcionisanje ovog vodovoda.

Za rekonstrukciju lokalnog vodovoda Gajevi iz Budžeta Općine Ilijaš izdvojena su sredstva 
za nabavku hlorinatora i rekonstrukciju dijela primarnog cjevovoda .

Zajedničkim sredstvima iz Budžeta Općine Ilijaš,  JKP "Vodostan"  doo Ilijaš  i   građana 
Spahinog Hana izvršen je priključak ovog naselja na lokalni vodovod u MZ Dragoradi. 

- Izgradnja primarnog vodovoda za industrijsku zonu " Luka " ukupne vrijednosti 122.266,53 KM.

Poslovi vezani za investicije i javne nabavke

U oblasti javnih nabavki u toku 2013.godini urađeno je sljedeće:

Izvještaj o ukupnom broju postupaka za period 01.01. do 31.12.2013.godine

 Izvještaj o ukupnim vrijednostima dodijeljenih ugovora po svim postupcima u periodu 
01.01. do 31.12.2013.god.  Vrijednost u KM bez uračunatog PDV-a od 17%
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Poslovi koordinacije oko obnove i izgradnje javne rasvjete

U toku 2013.godine realizovan je  projekt rekonstrukcije, investicionog održavanja i dogradnje 
javne rasvjete na području Općine Ilijaš: 

Realizovan je  ugovor o izvođenje radova na sanaciji, rekonstrukciji i izgradnji javne rasvjete na 
području  Općine  Ilijaš,  sklopljen  2013.godine  sa  izvođačem:  “TESTINGELEKTRO”  d.o.o. 
Sarajevo,  u  ukupnoj  vrijednosti  od  91.098,77  KM  uz  pribavljanje  potrebnih  saglasnosti  i 
odobrenja za uključenje u sistem javne rasvjete od strane Ministarstva prostornog uređenja i 
zaštite okoliša.
Kompletnu proceduru nabavke radova i odabira najpovoljnijeg ponuđača u skladu sa Zakonom 
o javnim nabavkama u BiH, provela je Općina Ilijaš.
Realizovan projekat  osvjetljenja  pješačke  zone  Centar  u  vrijednosti  od  75.000  KM sa  35 
rasvjetnih tijela (LED svjetiljke).

U tabelarnom pregledu dat je prikaz količine i vrijednosti izvedenih radova po pojedinim 
lokacijama na području Općine Ilijaš: 

R.br. Mjesto izvođenja radova -naseljena mjesta Broj 
rasvjetnih 
tijela 

Ukupna vrijednost radova 
bez PDV-a u KM

1. Medojevići,  projekat  prenesen  iz  prethodne 
godine  izvršeno  uključenje  u  sistem  javne 
rasvjete

2. Sovrle – Katoličko groblje   6  6. 805,00

3. Podlugovi (Gornji i Donji Makljen)  9 7. 180,00

4. Ljubinići – Čifluk 10 8. 599,00

5. Lješevo- Odžak 5 4.644,00

6. Mrakovo Gornje  8 10.008,00

7. Bioča – Avdići- Handžići  10   6.545,00

8. Gornji Malešići  7 7.415,00

9. Vladajevići 2 4. 118,00

10 Gornja Karaula 10 9.524,00
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Vrijednost u KM bez PDV - a

Vrsta postupka Robe Usluge Radovi Ukupna vrijednost

Otvoreni postupak 0 507.682,93 1.235.481,73 1.743.164,66

Ograničeni postupak 0 0 0 0

Pregovarački postupak sa objavom obavještenja 0 0 0 0

Pregovarački postupak bez objave obavještenja 0 0 111.271,52 111.271,52

Konkurentski zahtjev 182.283,80 132.530,95 735.527,10 1.050.341,85

Direktni sporazum 12.561,29 75.216,76 38.820,28 126.598,33

Ukupna vrijednost 198.845,09 715.430,64 2.121.100,63 3.031 .376,36



11. Ulica  Bosanski  put  –  zgrada  kolektivnog 
stanovanja

4 3.786,00

12. Ljubinići- Klađa 6 3.898,00

13. Ljubina-crkva 3 5. 340,00

                                         Ukupno : 80 77.862,00

Poslovi upravljanja poslovnim prostorima kojima pravo raspolaganja ima općina Ilijaš

U  izvještajnom  periodu  od  01.01.  do  31.12.2013.godine,  izvršeno  je  produženje,  zamjena  i 
zaključenje ugovora o korištenju poslovnih prostora sa sljedećim zakupcima:

Produžen ugovor o korištenju poslovnog prostora Mikrokreditnoj fondaciji 
“LIDER” Sarajevo, i TUBETA  doo Sarajevo na period od  godinu dana.

IV SLUŽBA ZA PROSTORNO UREĐENJE I
 STAMBENO-KOMUNALNE POSLOVE

NORMATIVNI AKTI

-Prijedlog Nacrta Odluka i Prijedlog Odluka o provođenju i Odluka o usvajanju 
Regulacionog plana "Srednje"
-Prijedlog Nacrta Odluka i Prijedlog Odluka o provođenju i Odluka o usvajanju Regulacionog plana 
"Podlugovi I", Regulacionog plana "Podlugovi II"
-Prijedlog Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana "Željeznička stanica 
Lješevo"
- Odluka o utvrđivanju novog građevinskog zemljišta  i plana parcelacije 
za izgradnju apartmanskih naselja "Popovići"
- Odluka o utrđivanju novog građevinskog zemljišta  i plana parcelacije 
za izgradnju apartmanskih naselja "Ljubnići" 
- Odluka o utvrđivanju novog građevinskog zemljišta  i plana parcelacije 
za izgradnju apartmanskih naselja "Bioča faza 1"  
- Prijedlog Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana "Stari Ilijaš"
 -Prijedlog Odluke o pristupanju izradi  Regulacionog plana "Alića Gaj"
 -Prijedlog Odluke o pristupanju izradi  Regulacionog plana "Savića brdo"
- Prijedlog Odluke o utvrđivanju prosječne konačne građevinske cijene 1 m2                           
korisne stambene površine u stambenoj izgradnji na području općine Ilijaš u        

           2012. godini
-Prijedlog Odluke o građevinskom zemljištu sa Elaboratom o utvrđivanju zona 
pogodnosti 
 -Odluka o snadbijevanju vodom za piće u vrijeme otežanog snadbijevanja, odnosno 
snadbijevanja uz ograničenje potrošnje /redukciju/ i
-Odluka o pristupanju izradi Plana upravljanja krutim otpadom za područje Opštine Ilijaš. 
Pored toga za Vijeće pripremljena je Odluka o privremenom korišćenju javnih površina na području 
Općine Ilijaš, razmatrana je na aprilskoj sjednici vijeća, ali nije prihvaćena.

 ODSJEK  ZA  URBANIZAM
Odsjek za prostorno uređenje obuhvata poslove iz domena donošenja planske dokumentacije i 
kompletne  procedure  oko  izdavanja  odobrenja  za  izgradnju  objekta  do  tehničkog  pregleda 
(urbanističke-lokacijske dozvole, postupak odobravanja za građenje, pretvaranje namjene objekta, 
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tehnički prijemi objekata, etažiranje objekata,  razna uvjerenja i sl.).

PLANSKA DOKUMENTACIJA 
Područje općine Ilijaš "pokriveno" je planskom dokumentacijom, može se reći dobro, i to razvojnim 
planovima ( Prostorni plan Kantona za područje općine Ilijaš , Prostorni plan područja posebnih 
obilježja Zaštićeni pejzaž "Bijambare", Urbanistički plan Grada Sarajevo za urbano područje Ilijaš 
1986-2015.g.,Urbanistički red Srednje, Provedbeni planovi: R.P.Centar, R.P.Banovac,R.P.Željezara 
Ilijaš, R.P.Luka, R.P.Stari Ilijaš,R.P. Savića brdo,R.P. Alića gaj,R.P. PDI Bosna-I faza,R.P. Haluge i 
U.P. Haluge-I faza). 
Urbanistički red Srednje, regulacionim planovi: Savića Brdo, Alića Gaj,  izrađeni su u  periodu do 
1992  godine,  R.P.-ovi:  Stari  Ilijaš,  Industrijska  zona  Željezara,  Komunalno  groblje  Haluge, 
Urbanistički projekat Haluge, Industrijska Zona Luke,  Centar,  Banovac izrađeni u periodu poslije 
1996 godine.
Prateći zastarjelost planova  u posljednjih nekoliko godina neophodno je svake godine finansirati 
izradu novih planskih akata radi ažuriranja stanja i provodivosti istih na terenu.  U izvještajnom 
periodu pokrenute su aktivnosti na izradi  više Regulacionog plana.  

 Aktivnosti na izradi Regulacionog plana "Srednje"
U 2013.godini  usvojeni su Nacrti Odluka,a zatim i  Prijedlog  odluke o usvajanju  Regulacionog 
 plana "Srednje"  i Prijedlog Odluke o  provođenju Regulacionog plana "Srednje".

 Aktivnosti na izradi Regulacionog plana "Podlugovi I"
U 2013.godini  usvojeni su Nacrti Odluka,a zatim i  Prijedlog  odluke o usvajanju  Regulacionog 
 plana "Podlugovi I"  i Prijedlog Odluke o  provođenju Regulacionog plana "Podlugovi I".

 Aktivnosti na izradi Regulacionog plana "Podlugovi II"
U 2013.godini  usvojeni su Nacrti Odluka,a zatim i  Prijedlog  odluke o usvajanju  Regulacionog 
 plana "PodlugoviI II"  i Prijedlog Odluke o  provođenju Regulacionog plana "Podlugovi II".

Aktivnosti na izradi Regulacionog plana "Željeznička stanica Lješevo"
U 2012.godini  usvojenje Odluka o pristupanju izradi Regulacionog plana "Željeznička stanica
 Lješevo". Za isti su završene aktivnosti na izradi "Ažuriranje geodetskih podloga sa 
vektorizacijom i izradom baze podataka" i "izvođenje radova i izrada elaborata o inženjersko-
geološkim i geotehničkim osobinama terena". Kako  tokom aktivnosti nije došlo do usagla-
šavanja potreba lokalne zajednice, prostorno-tehničkih i saobražajnih mogućnosti lokaliteta
nametnula se potreba izmjene obuhvata za koji se radi plan i donesena nova Odluka o 
pristupanju izradi Regulacionog plana "Željeznička stanica Lješevo" kojom je ranija stavljena
 van snage. Plan je u fazi razmatranja Koncepta plana.

 Prijedlog Odluke o utvrđivanju novog građevinskog zemljišta  i plana parcelacije za 
izgradnju apartmanskih naselja "Popovići"
U  septembru  2013.  godine  OV-e  Ilijaš  je  usvojilo  Odluku  o  utvrđivanju  novog  građevinskog 
zemljišta  i plana parcelacije za izgradnju apartmanskih naselja "Popovići" i u toku su aktivnosti na 
izradi  i  prikupljanju  dokumentacije  potrebne  za  izdavanje  dokumentacije  o  građenju  za 
infrastrukturnu mrežu naselja .

 Prijedlog Odluke o utvrđivanju novog građevinskog zemljišta  i plana parcelacije za 
izgradnju apartmanskih naselja "Ljubnići"
U oktobru 2013. godine OV Ilijaš je usvojilo Odluku o utvrđivanju novog građevinskog zemljišta  i 
plana  parcelacije  za  izgradnju  apartmanskih  naselja  "Ljubnići",  a  za  potrebe  izgradnje 
apartmanskog naselja.

 Prijedlog Odluke o utvrđivanju novog građevinskog zemljišta  i plana parcelacije za 
izgradnju apartmanskih naselja "Bioča faza 1"
U oktobru 2013 godine OV Ilijaš je usvojilo Odluku o utvrđivanju novog građevinskog zemljišta  i 
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plana  parcelacije  za  izgradnju  apartmanskih  naselja  "Bioča  faza  1"  a  za  potrebe  izgradnje 
apartmanskog naselja.

 Prijedlog Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana "Stari Ilijaš"
U decembru 2013 godine OV Ilijaš je  usvojilo  Odluku o pristupanju izradi  Regulacionog plana 
"Stari Ilijaš". U toku su aktivnosti na pripremama za potpisivanje ugovora, a vezano za dinamiku 
izrade plana. 

Prijedlog Odluke o pristupanju izradi  Regulacionog plana "Alića Gaj"
U oktobru 2013 godine OV Ilijaš je usvojilo Odluku o pristupanju izradi Regulacionog 
plana"Alića Gaj". Za isti su završene aktivnosti na izradi "Ažuriranje geodetskih podloga sa 
vektorizacijom i izradom baze podataka" i "izvođenje radova i izrada elaborata o inženjersko-
geološkim i geotehničkim osobinama terena i u fazi je izrada koncepta plana.

Prijedlog Odluke o pristupanju izradi  Regulacionog plana "Savića brdo"
U decembru 2013 godine OV Ilijaš je usvojilo Odluku o pristupanju izradi Regulacionog
 plana "Stari Ilijaš". U toku su aktivnosti na pripremama za potpisivanje ugovora, a vezano
 za dinamiku izrade i finansiranje izrade plana. 

Prijedlog Odluke o građevinskom zemljištu sa Elaboratom o utvrđivanju zona 
pogodnosti
U decembru 2013. OV-e je usvojilo Odluku o građevinskom zemljištu sa Elaboratom o 
utvrđivanjem zona pogodnosti.  Odluku koju su zajednički pripremali Služba za prostorno
 uređenje i stambeno-komunalne poslove i Služba za imovinsko-pravne odnose i
 katastar sa Elaboratom kojim su definisane zone pogodnosti  kao i granice građevinskog
 zemljišta.

 OCJENA STANJA U OBLASTI URBANIZMA

U period od 1996 do 31.12.2013 godine broj zahtjeva za izgradnju objekata uvijek je oko  1000 
( hiljadu). U 2009 i 2010 godini evidentan je određeni blagi pad podnošenja zahtjeva  (upravni 
predmeti ), što navodi na činjenicu da se i na području općine osjetio proces krize i recesije. Tokom 
2012.godine podnesen je veliki broj zahtjeva za legalizaciju objekata u zakonom ostavljenom roku i 
prema obimu zahtjeva i kompleknosti materije dio predmeta se prenio u rješavanje tokom 2013. 
godine. Radi se o predmetima  sa posebnim ispitnim postupcima u kojima učestvuje više eksternih 
učesnika, pa često taj postupak se usporava i neovisno od nadležne službe. U službi je uposlen 
jedan diplomirani pravnik koji vodi upravni postupak, što je na obim posla i složenost procedure 
svakako malo, pa stoga nije moguće zadovoljiti  zakonom  propisane rokove.
Predmeti  podneseni  za  legalizaciju  bespravno  izgrađenih  objekata  i  objekata  privremenog 
karaktera, a prema  Odluci o legalizaciji bespravno izgrađenih objekata i objekata privremenog 
karaktera su u završnoj fazi.Potrebno je istaći činjenicu da i pored veoma povoljnih uslova plaćanja 
zakonom predviđenih  obaveza,  zahtjev  za  legalizaciju  nisu  podnijeli  svi  bespravni  graditelji,  a 
investitori i dalje grade bespravno objekte, što je uzrok neplansko izgrađenih naselja, nedovoljnog 
kvaliteta življenja u smislu obezbjeđenja infrastrukture i sl. i veoma čestih zahtjeva i potrebe za 
izgradnjom infrastrukture. Bespravna naselja  uzrok  su velikog broja postupaka i ulaganja općine 
za obezbjeđivanje potrebnih uslova komunalne i saobraćajne opremljenosti istih.
U izvještajnom periodu značajna je također pomenuti da smo imali zahtjeva za  izdavanjem više 
privrednih, gospodarskih i stambeno poslovnih objekata. Izdata je dokumentacija tj. odobrenja za 
veće poslovne objekte "Bingo" na Banovcu, Tranzitexport"- dva objekta skladišni i objekat 
benzinske pumpe u Starom Ilijašu,, "Kalea"-proizvodni objekat hale u Staom Ilijašu,  više 
poljoprivrednih objekata Mijatović Tvrtko- gospodarski objekat za tov brojlera, Mujanović Ćamil- 
gospodarski objekat za krupnu stoku i  drugi manji objekti farmi za krupnu i sitnu stoku. Takođe je 
vođeno više postupaka i izdate urbanističke saglasnosti za  proizvodne i poslovne objekte na više 
lokaliteta (Woodteam-Luka, Edeka-Podlugovi, Sacom-Luka, Energopetrol-Ilijaš,Kalea-Stari Ilijaš, 
Drvoprodukt-Stari Ilijaš, Cipi-Stari Ilijaš i dr.) za koje se vode ili slijedi vođenje postupaka izdavanja 
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odobrenja za građenje . 
Kroz izradu RP-a: Centar,   Banovac,  Industrijska zona Luka, Željezara, Podlugovi I i II, Stari Ilijaš, 
stvorene su realne predpostavke za realizaciju više privrednih, poslovnih i stambeno poslovnih 
objekata koji će se, nadamo se, u narednom periodu  omogućiti perspektivniji razvoj Ilijaša u 
ekonomskom i privrednom smislu.

ODSJEK ZA STAMBENO-KOMUNALNE POSLOVE   
  
STAMBENA OBLAST
  
Poslovi  upravnog  rješavanja  iz  stambene oblasti  odnose  se na  predmete  dodjele  stanova  na 
privremeno korišćenje i produženje toga prava dosadašnjim korisnicima. 
Dodjela stanova na privremeno korišćenje, kao i ranijih godina, vrši se na period od šest mjeseci, 
da bi se po isteku toga roka, na zahtjev korisnika, to pravo produžilo na isto vrijeme, pod uslovom 
da takav korisnik stana nije u mogučnosti na drugi način rješiti stambeno pitanje svoje porodice. 
          U izvještajnom periodu podneseno je 86 zahtjeva za produženje prava privremenog 
korišćenja stana. Svim zahtjevima je udovoljeno. I u prošloj godini pojedini privremeni korisnici ne 
podnose zahtjev za produženje prava privremenog korišćenja stana. 
Na privremeno korišćenje dodjeljena su četiri stana slijedečim licima:
1. Korda Ruža, 1-S, Stari Ilijaš, Ul. Bosanski put, bb. ranijeg korisnika Čabak Ljeposave,
2. Sulejmanović Zahida, 1-S, Stari Ilijaš, Ul. Bosanski put, br. 159 ranijeg NSP Lajner Savke u 
kome je stanovala Korda Ruža.
3. Džankić Adil, 1-S stan u Starom Ilijaš /Lamela XII stan 3/ i 
4. Čizmo Jasmin, 2-S stan u Starom Ilijašu Ul. Bosanski put, br. 120/PR. ranijeg korisnika Ćurčić 
Frane.
          Krajem 2013. godine dvije stambene zgrade sa osam 2-S stanova u Mrakovu izgrađene za 
smještaj  porodica  Romske  populacije  sanirane  su  sredstvima  Ministarstva  za  ljudska  prava  i 
izbjeglice  BiH,  Ministarstva  prostornog  uređenja  F  BiH i  Opštine  Ilijaš.  Na  trajno  korišćenje  ti  
stanovi  su  krajem 2012.  godine dodjeljeni  Romskim porodicama čije  je  mjesto prebivališta  na 
području Opštine Ilijaš. 
Ovi stanovi 10. januara 2014. godine predati su u posjed licima kojima su dodjeljeni na korišćenje.
          U izvještajnom periodu zaključen je jedan  ugovor o otkupu stana na kome postoji stanarsko 
pravo. Otkupna cijena stana plačena je certifikatima. U 2013. godini podnesen je jedan zahtjev za 
otkup stana. Na kraju izvještajnog perioda ostala su nerješena 23 zahtjeva. 
U ranijim godinama Služba je evidentirala više od 100 lica-porodica koje su se neposre
dno/usmeno/ i pismenim putem obračale sa zahtjevom za dodjelu stana na korišćenje, ali
 se njihovim zahtjevima nije moglo udovoljiti zbog nedostatka slobodnih stanova. Radi se 
o licima u stanju potrebe za socijalnim stanovanjem, porodicama šehida i poginulih boraca,
 raseljenim licima i licima čiji su stanovi od posljedica ratnih razaranja porušeni, a još nisu 
obnovljeni. Znatan broj ovih lica je iz susjednih opština, koji u Ilijaš doseljavaju ili fiktivno 
prijavljuju prebivalište između ostalog i radi kvalitetnije zdravstvene zaštite i bržeg 
rješavanja socijalnih i statusnih pitanja. U 2013. godini evidentirano je 16 novih lica-porodica
Broj porodica u stanju potrebe za socijalnim stanovanjem iz godine u godinu 
se poveća.    Poslovi vraćanje u posjed privremeno napuštenih stanova i stanova na 
kojima nema povrata uređeni su odredbama Zakona o prestanku primjene Zakona o
 napuštenim stanovima  /"Službene novine Federacije BiH", broj: 11/98, 38/98, 12/99, 
8/99, 27/99, 43/99, 31/01, 56/01, 15/02, 24/03, 29/03 i 81/09/ i Zakonom o vraćanju, 
odjeli i prodaji stanova 
/"Službene novine Federacije BiH, " broj: 28/05 i 2/08/ i u nadležnosti su Uprave za 
stambena pitanja Kantona Sarajevo. Kod Uprave u toku je postupak za vraćanje u
 posjed nosiocima stanarskog prava 16 stanova. Postupci u ovim predmetima 
neopravdano traju izuzetno dugo /po deset godina/ što je nedopustivo. 
Primjenom odredaba Zakona o vraćanju,  dodjeli  i  prodaji  stanova Opštini  Ilijaš u 2013.  godini 
vraćena su na raspolaganje dva stana, a od početka primjene ovog Zakona vraćeno je dvanaest. 
Svi vraćeni stanovi koriste se od strane privremenih korisnika.
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Opštinu Ilijaš u ovim predmetima zastupa ova Služba, a ne Pravobranilaštvo Kantona Sarajevo. 
          U 2013. godini, podnesen je jedan zahtjev za pokretanje postupka za iseljenje nezakonitog 
korisnika stana.          
          U izvještajnom periodu nije bilo ulaganja sredstava od strane Ministarstva stambene politike 
Kantona  Sarajevo  za  sanacije  zajedničkih  dijelova  stambenih  objekata-krovova  i  fasada  na 
području Opštine Ilijaš.
 
 KOMUNALNA OBLAST

                                 Upravni predmeti iz komunalne oblasti odnose se na rješavanje zahtjeva za privremeno
                      korišćenje javnih površina i sjeću stabala na javnim popvršinama. Drugih zahtjeva u
                      izvještajnom periodu iz ove oblasti nije bilo. U izvještajnom periodu iz ove oblasti vođen je
                      upravni postupak u 42 predmeta, od čega 41 predmet privremenog korišćenja javnih
                      površina i jedan predmet sjeća stabla na javnoj površini.

Za praznike  /8. mart/ javnu površinu uz plačanje naknade koristili su: Zerdo Lejla, Džafić Amina, 
Filipović Snježana, Ibrišimović Ibro, Ilić Vlatko, Šarić Kenan, Džonić Semir, UG "Zlatne ruke" iz 
Ilijaša i UG "Budi mi drug" iz Ilijaša.
Nakon završetka poslova na pretvaranju dijela Ulice 126.  Ilijaške brigade u pješačku zonu po 
službenoj  dužnosti  pokrenut  je  i  vođen  postupak  u  osam  predmeta  za  utvrđivanje  obaveze 
plačanja naknade na ime privremenog korišćenja javnih površina ispred ugostiteljskih objekata u 
toj zoni.

OCJENA STANJA U STAMBENO-KOMUNALNOJ OBLASTI     
          Stanjem upravnog rješavanja u ovoj oblasti smo zadovoljni.  Ako se podaci o broju predmeta 
na upravnom rješavanju uporede sa podacima o broju predmeta u 2012. godini zapaža se da je taj 
broj približno na istom nivou.
Fizičkim stanjem stambenog fonda još uvijek ne možemo biti zadovoljni, jer se posljedice rata i 
nedovoljnog  održavanja  još  zapažaju  na  mnogim  zgradama.  Većina  vlasnika  i  privatizovanih 
stanova zbog nedostatka sredstava nisu u mogučnosti ulagati sredstva u održavanje stanova i 
zajedničkih dijelova zgrade. U dosta zgrada etažni vlasnici izbjegavaju formiranje kućnog savjeta i 
izbor upravitelja. Tek kada im se pojavi neki problem dolaze tražiti pomoć.
U poslednjih nekoliko godina Opština je u saradnji sa Ministarstvom stambene politike Kantona 
Sarajevo  učinila  značajne  napore  na  velikim  opravkama u  cilju  održavanja  stambenog  fonda 
/zamjena dotrajalog krovnog pokrivača, oluka, fasada i sl./. Na tom planu predstoji još dosta posla 
čiju će dinamiku uslovljavati raspoloživa sredstva.           
          Komunala oblast je veoma heterogena. I pored toga što je na planu opremanja naseljenih  
mjesta  komunalnom infrastrukturom u proteklom periodu dosta  učinjeno,  potrebna su i  daljnja 
ulaganja pogotovo u održavanje puteva od interesa za Opštinu,  izgradni  fekalne kanalizacije  i 
odvodnji  oborinskih  voda,  prečišćavanju  otpadnih  voda.  Potrebno  je  nastaviti  posao  na 
obilježavanju naseljenih mjesta odgovarajućim tablama, objekata kućnim brojevima. 
Veoma mali broj vlasnika stambenih i poslovnih objekata je zainteresovan za priključivanje svojih 
objekata na gasnu mrežu,  vjerovatno zbog visokih cijena,  a i  nekakvog straha od gasa.  Ovaj 
energent je još uvijek ekonomski isplativ i ekološki najzdraviji.
          
Stanjem sa  održavanjem komunalne  higijene,  odvozom kućnog  smeća  i  održavanjem zelenih 
površina u gradu Ilijašu i u 2013. godini smo zadovoljni. Mišljenja smo da površine koje se redovno 
održavaju i čiste treba i dalje proširivati, kao i naseljenih mjesta u kojima se organizovano prikuplja 
i odvozi kućno smeće,  ali i za to su potrebna sredstva. U oplemenjivanje zelenih površina /sadnja 
cvijeća, ukrasnog grmlja i drveća, postavljanjem parkovskog mobilijara/ mora se ulagati.         

 INFRASTRUKTURA IZ NADLEŽNOSTI SLUŽBE

U proteklom izvještajnom periodu kao i ranijih godina nastavljene su aktivnosti na rekonstrukciji,  
modernizaciji i sanaciji lokalnih puteva, izgradnji fekalnih kanalizacionih mreža i realizaciji malih 
infrastrukturnih  projekata  po  mjesnim  zajednicama,  te  je  u  nastavku  dat  pregled  značajnijih 
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projekata.  

Rekonstrukcija i modernizacija lokalnih puteva
- MZ Podlugovi, rekonstrukcija i proširenje lokalnog puta ul.Žrtava genocida u Srebrenici, a koji 
uključuju radove od profila P36 do profila P55 (završna faza). 
Sporazumom  o  sufinansiranju  radova  rekonstrukcije  i  proširenja  lokalnog  puta  kroz  naselje 
Podlugovi u ukupnoj dužini L=1.350m (završna faza) utvrđeno je da Općina Ilijaš finansira radove 
završne faze u iznosu od 80.000,00KM sa PDV-om i Kanton Sarajevo-Ministarstvo saobraćaja-
Direkcija  za  puteve  finansira  radove  u  iznosu  od  200.000,00KM  sa  PDV-om.  Ministarstvo 
saobraćaja-Direkcija  za  puteve  je  obezbijedila  obavljanje  stručno  tehničkog  nadzora  nad 
izvođenjem  radova  od  strane  Zavoda  za  izgradnju  Kantona  Sarajevo.   Izvođač  radova   je 
"Citarprodukt¨"d.o.o. PJ Ilijaš.
Ukupna vrijednost završne faze projekta je 280.000,00KM. 
Sporazumom  o  sufinansiranju  nastavka  sanacije  puta  obilaznica  Podlugovi   od  P31+8m  do 
P35+23m utvrđeno je da Općina Ilijaš finansira završne radove u iznosu od 16.320,65KM sa PDV-
om i Kanton Sarajevo-Ministarstvo saobraćaja-Direkcija za puteve finansira radove u iznosu od 
32.000,00KM sa PDV-om. Ministarstvo saobraćaja-Direkcija za puteve je obezbijedila obavljanje 
stručno  tehničkog  nadzora  nad  izvođenjem  radova  od  strane  Zavoda  za  izgradnju  Kantona 
Sarajevo.  Izvođač radova  je "Citarprodukt¨"d.o.o. PJ Ilijaš. Ukupna vrijednost završnih radova je 
48.320,65KM. 
- MZ Ilijaš Grad, Sporazumom o sufinansiranju radova rekonstrukcije u ul.126.brigade od P1 do 
P9, parking ispred sportske dvorane i proširenja ulice ispred zgrade Općine utvrđeno je da Općina 
Ilijaš finansira ove radove u iznosu od 75.667,98KM sa PDV-om i Kanton Sarajevo-Ministarstvo 
saobraćaja-Direkcija  za  puteve  finansira  radove  u  iznosu  od  100.000,00KM  sa  PDV-om. 
Ministarstvo saobraćaja-Direkcija za puteve je obezbijedila obavljanje stručno tehničkog nadzora 
nad izvođenjem radova od strane Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo.   Izvođač radova  je 
"Citarprodukt¨"d.o.o. PJ Ilijaš.
Ukupna vrijednost projekta je 175.667,98KM. 
- MZ Podlugovi, Sporazumom o sufinansiranju rekonstrukcije-asfaltiranja lokalnog puta "u naselju 
Makljen u MZ Podlugovi dužine 265m" utvrđeno je da Općina Ilijaš finansira ove radove u iznosu 
od  19.882,24KM  sa  PDV-om  i  MZ  odnosno  grupa  građana  finansira  radove  u  iznosu  od 
6.960,00KM sa PDV-om. Strane u sporazumu su saglasne da situacije  ovjeravaju predstavnik 
Općine, predsjednik Savjeta MZ Podlugovi i predsjednik Građevinskog odbora, što se potvrđuje u 
zapisniku koji svi potpisuju.  Izvođač radova  je "Halilović"d.o.o.Ilijaš. Ukupna vrijednost projekta je 
26.842,24KM. 
- MZ Podlugovi, Sporazumom o sufinansiranju rekonstrukcije-asfaltiranja lokalnog puta "kapela - 
Vratuša u MZ Podlugovi dužine 270m" utvrđeno je da Općina Ilijaš finansira ove radove u iznosu 
od  20.000,00KM  sa  PDV-om  i  MZ  odnosno  grupa  građana  finansira  radove  u  iznosu  od 
8.521,00KM sa PDV-om. Strane u sporazumu su saglasne da situacije  ovjeravaju predstavnik 
Općine, predsjednik Savjeta MZ Podlugovi i predsjednik Građevinskog odbora, što se potvrđuje u 
zapisniku koji svi potpisuju.  Izvođač radova  je "Halilović"d.o.o.Ilijaš. Ukupna vrijednost projekta je 
28.521,64KM. 
- MZ Podlugovi, Sporazumom o sufinansiranju rekonstrukcije-asfaltiranja lokalnog puta "u naselju 
Sovrle u MZ Podlugovi dužine 210m" utvrđeno je da Općina Ilijaš finansira ove radove u iznosu od 
15.665,94KM sa PDV-om i MZ odnosno grupa građana finansira radove u iznosu od 4.500,00KM 
sa  PDV-om.  Strane  u  sporazumu  su  saglasne  da  situacije  ovjeravaju  predstavnik  Općine, 
predsjednik Savjeta MZ Podlugovi i predsjednik Građevinskog odbora, što se potvrđuje u zapisniku 
koji  svi  potpisuju.   Izvođač  radova   je  "Halilović"d.o.o.Ilijaš.  Ukupna  vrijednost  projekta  je 
20.665,94KM. 
- MZ Podlugovi, Sporazumom o sufinansiranju rekonstrukcije-asfaltiranja lokalnog puta "naselju 
Makljen(novo naselje) u MZ Podlugovi dužine 400m" utvrđeno je da Općina Ilijaš finansira ove 
radove u iznosu od 19.654,75KM sa PDV-om i MZ odnosno grupa građana finansira radove u 
iznosu od 10.000,00KM sa PDV-om. Strane u sporazumu su saglasne da situacije  ovjeravaju 
predstavnik Općine, predsjednik Savjeta MZ Podlugovi i predsjednik Građevinskog odbora, što se 
potvrđuje u zapisniku koji svi potpisuju.  Izvođač radova  je "Halilović"d.o.o.Ilijaš. Ukupna vrijednost 
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projekta je 29.654,75KM. 
- MZ Malešići,  Sporazumom o sufinansiranju rekonstrukcije-asfaltiranja lokalnog puta "u naselju 
G.Malešići u MZ Malešići dužine 240m" utvrđeno je da Općina Ilijaš finansira ove radove u iznosu 
od  16.160,74KM  sa  PDV-om  i  MZ  odnosno  grupa  građana  finansira  radove  u  iznosu  od 
5.000,00KM sa PDV-om. Strane u sporazumu su saglasne da situacije  ovjeravaju predstavnik 
Općine, predsjednik Savjeta MZ Malešići i predsjednik Građevinskog odbora, što se potvrđuje u 
zapisniku koji svi potpisuju.  Izvođač radova  je "Halilović"d.o.o.Ilijaš. Ukupna vrijednost projekta je 
21.160,74KM. 
- MZ Podlugovi, Asfaltiranje pristupnog puta dužine 172m i izgradnja parkinga dim.41,0x9,0m kod 
džamije u Podlugovima.  Izvođač radova  je "Halilović"d.o.o.Ilijaš.  Ukupna vrijednost  projekta je 
30.064,63m.
- Započet  projekat  rekonstrukcije  puteva u MZ podlugovi  i  MZ Ljubinići  sufinansiran od strane 
Federalnog ministarstva za raseljena lica.

Sanacija lokalnih asfaltnih i makadamskih puteva

Što se tiče aktivnosti na sanaciji puteva u 2013.godini, uglavnom se radilo na hitnim intervencijama 
na putevima sa asfaltnim i makadamskim kolovozom.

Izvedeni su sljedeći radovi na putevima sa asfaltnim kolovozom:
-  MZ  Ilijaš  Grad,  Sanacija  oštećenja  na  Banovcu  iza  zgrade  A1(ul.126.brigade  br:94,96,98)  i 
pristupne staze(ul.126.brigade br:8 i10) u vrijednosti 8.713,88KM. 
Sanacija oštećenja na dionici puta Alića rampa-Kadarići u vrijednosti 7.413,70KM.
- MZ Podlugovi, Sanacija oštećenja na dionici puta pružni prelaz-jabuka u vrijednosti 18.078,28KM. 
Sanacija  oštećenja  na  putu  u  naselju  Sovrle  (dionice:Ina-česma  i  česma-Muse)  u  vrijednosti 
8.550,31KM. Sanacija oštećenja u ulicama Polomska i Obala u vrijednosti 6.832,95KM.
- MZ Ljubnići, Asfaltiranje puta prema školi  u Ljubnićima u dužini 182m, proširenje krivine kod 
potputnjaka i asfaltiranje ulaza u dvorište škole u ukupnoj vrijednosti 19.760,14KM. 
- MZ Ilijaš Stari, Sanacija oštećenja na putu Stari Ilijaš-Hadžići-Vlaškovo-G.Karaula, te puta iznad 
Tranzitexporta  i  Vlaškovo-mekteb  u  vrijednosti  17.820,54KM.  Izgradnja  pristupnog  puta  u 
Industrijskoj zoni Luka u vrijednosti 8.748,92KM. 
-  MZ  Malešići, Sanacija  oštećenja  na  putu  za  Gornje  Malešiće  pored  škole  u  vrijednosti 
9.206,31KM.
- MZ Ljubina, Sanacija oštećenja na putevima za Solakoviće i Ulištoviće u vrijednosti 7.307,39KM.
-  MZ  Srednje, Asfaltiranje  dionice  puta  dužine  100m  na  ulazu  u  naselje  Srednje  i  sanacija 
oštećenja na putu i trgu u naselju u ukupnoj vrijednosti 22.187,56KM.
- MZ Gajevi i  MZ Dragoradi, Sanacija oštećenja na putu za Vrutke i na putu za Vladajeviće u 
vrijednosti 9.744,69KM

Izvedeni su sljedeći radovi na putevima sa makadamskim kolovozom:
- MZ Luka, Sanacija oštećenja na makadamskim putevima: škola u Bioči-Karaula i škola u Bioči-
Handžići  u  vrijednosti  2.587,57KM. Sanacija  oštećenja na makadamskom putu u Bioči  dionica 
Briješće-Borčaci u vrijednosti 3.395,62KM.
- MZ Misoča, Sanacija oštećenja na makadamskom putu na dionici Misoča-raskrsnica za Ravni 
Nabožić u vrijednosti 2.587,57KM.
- MZ Kamenica, Sanacija oštećenja na makadamskim putevima u zaseocima Borje, Dautovići i Gaj 
u vrijednosti 2.691,98KM. 

Izgradnja fekalne kanalizacione mreže

- Izgradnja fekalne kanalizacije:MZ Luka(II faza-Donja Bioča) i MZ Podlugovi(Gnionica), Na osnovu 
konkurentskog zahtjeva proveden je postupak prikupljanja ponuda za nabavku radova na izgradnji 
fekalne kanalizacione mreže u naseljima: MZ Luka(II faza-Donja Bioča) i MZ Podlugovi(Gnionica). 
Odabrani  izvođač  radova  je  "Bosman"d.o.o.Sarajevo  i  ugovorena  vrijednost  radova  je 
93.171,19KM sa uračunatim PDV-om. Općina Ilijaš je obezbijedila obavljanje stručno tehničkog 
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nadzora nad izvođenjem radova od strane Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo. 
-  Kanalizacija  Malešići-bušenje  ispod  željezničke  pruge,  Na  osnovu  konkurentskog  zahtjeva 
proveden je postupak nabavke radova na bušenju ispod željezničke pruge u naselju Malešići u 
svrhu  izgradnji  fekalne  kanalizacione  mreže.  Odabrani  izvođač  radova  je  "Aleks"szud.Doboj  i 
ugovorena vrijednost radova je 30.829,90KM sa uračunatim PDV-om. Općina Ilijaš je obezbijedila 
obavljanje  stručno  tehničkog  nadzora  nad  izvođenjem radova  od  strane  Zavoda  za  izgradnju 
Kantona Sarajevo. 
Radovi na bušenju ispod željezničke pruge i izgradnji dijela ove kanalizacione mreže su završeni, 
što  je  stvorilo  uslove  da  se  realizuje  IV  i  V  faza  izgradnje  fekalne  kanalizacione  mreže  u 
Malešićima.

Infrastrukturni projekti po planovima MZ

- MZ Ilijaš Grad, Sporazumom o dogradnji javne kanalizacione mreže, između općine Ilijaš, MZ 
Ilijaš Grad i JKP"Vodostan"Ilijaš,  izgrađena je fekalna kanalizaciona mreža u naselju Karašnica u 
dužini  350m.  Općina  je  izvršila  nabavku  i  isporuku  kanalizacionog  materijala  u  vrijednosti 
8.781,61KM sa uračunatim PDV-om.
- MZ Ilijaš Grad,  Sanacija  ravnog neprohodnog krova na zgradi  kolektivnog stanovanja u ulici 
Hašima Spahića br.22.u Ilijašu. Po zahtjevu stanara zgrade i na prijedlog upravitelja izvršena je 
nužna popravka ravnog krova u vrijednosti 5.616,00KM sa uračunatim PDV-om.
- MZ Ilijaš Stari, Izgradnja sekundarnog voda fekalne kanalizacione mreže na lokaciji barake uz 
regionalni put kod zgrade nove osnovne škole u Starom Ilijašu u vrijednosti 5.492,20KM sa PDV-
om.
- MZ Ilijaš Stari, Izgradnja polietilenskog gasovoda u naselju Kamenice.
Po ugovoru o sufinansiranju između Općine Ilijaš i KJKP"Sarajevogas"d.o.o.Sarajevo i na osnovu 
Glavnog projekta izgradnje polietilenskog gasovoda p=0,1 (0,2) bara u dužini cca 520m u naselju 
Kamenice  realiziran  je  ovaj  projekat.  Općina  Ilijaš  je  finansirala  u  iznosu  7.874,08KM,  a 
KJKP"Sarajevogas"d.o.o.Sarajevo u iznosu od 9.353,57KM, tako da je ukupna vrijednost radova 
17.227,65KM sa uračunatim PDV-om. 
-  MZ Mrakovo,  Sporazumom o dogradnji  javne kanalizacione mreže,  između općine Ilijaš,  MZ 
Mrakovo i  JKP"Vodostan"Ilijaš,  izgrađena je fekalna kanalizaciona mreža u naselju  Mrakovo u 
dužini  1.000m.  Općina  je  izvršila  nabavku  i  isporuku  kanalizacionog  materijala  u  vrijednosti 
14.313,85KM sa uračunatim PDV-om.
- MZ Mrakovo, Sporazumom o dogradnji  javne kanalizacione mreže,  između općine Ilijaš,  MZ 
Mrakovo i JKP"Vodostan"Ilijaš,  izgrađena je fekalna kanalizaciona mreža u naselju Popovići u 
dužini  400m.  Općina  je  izvršila  nabavku  i  isporuku  kanalizacionog  materijala  u  vrijednosti 
6.892,45KM sa uračunatim PDV-om.
-  MZ Lješevo, Sporazumom o  dogradnji  javne  kanalizacione  mreže,  između općine  Ilijaš,  MZ 
Lješevo i JKP"Vodostan"Ilijaš,  izgrađena je fekalna kanalizaciona mreža u naselju Odžak u dužini 
150m. Općina je izvršila nabavku i isporuku kanalizacionog materijala u vrijednosti 3.660,85KM sa 
uračunatim PDV-om.
- Nabavka vodovodnog materijala u vrijednosti 3.135,13KM sa PDV-om, kao pomoć povratnicima 
kod izgradnje vodovoda u selu Sirovine. 

Izvještaj komunalnog inspektora.

Općina Ilijaš u skladu sa utvrđenim nadležnostima u čl. 9 Zakona o komunalnim djelatnostima 
("Sl.novine  Kantona  Sarajevo  31/04  i  21/05).  treba  da  obezbjedi  obavljanje  sljedećih 
komunalnih djelatnosti:

 Snabdijevanje pitkom vodom iz vodovoda lokalnog značaja;
  Odvođenje i prečišćavanje otpadnih voda kanalizaciom lokalnog značaja, te crpljenje,  

odvoz, zbrinjavanja fekalija iz septićkih jama;
 Snabdijevanje toplotnom energijom van centralnog daljinskog sistema zagrijavanja;
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 Obavljanje pogrebnih poslova;
 Održavanje grobalja lokalnog značaja
 Kafilerijske usluge,
 Dekorisanje,
 Održavanje javnih česmi i fontana, javnih kupatila i javnih nužnika.
 Održavanje javnih satova.

U  Izvještaju  su  obrađeni  vidovi  i  način  kršenja  zakona  i  drugih  propisa  ,  nedostaci  u 
propisima kao i prijedlog mjera u kojem pravcu bi trebalo mjenjati pojedina zakonska rješenja kako 
bi se povećala efikasnost komunalnog inspektora na terenu.
Nadležnost komnalnog inspektora

Komunalni inspektor vrši nadzor nad primjenom: 
 Zakona o komunalnim djelanostima ( "Sl.novine Kantona Sarajevo" br. 31/04 i 21/05)
 Zakona o privremenom korišćenju javnih površina na području Kantona 

Sarajevo, /"Sl.novine Kantona Sarajevo" br. 20/04/.,
 Odluke o privremenom korišćenju javnih površina na području općine Ilijaš ("Sl.novine  

Kantona Sarajevo", br. 14/09)
 Odluke o sječi potkresivanju stabala ("Sl.novine Kantona Sarajevo", br. 13/09)
 Odluke o kućnom redu u stambenim zgradama ("Sl.novine Kantona Sarajevo" br. 39/05), 
 Odluke  o  prekršajima  protiv  javnog  reda  i  mira  (prečišćeni  tekst)  ("Sl.novine  Kantona 

Sarajevo" br. /08), 
Inspekcijski rad

Ukupan broj inspekcijskih nadzora u navedenim oblastima u 2013. godini je 189 što je u odnosu na 
2012. godinu kada je izvršeno 172 inspekcijska nadzora više za 17 nadzora.   Prilog tabela-1. 
Komunalni inspektotor djelovao je u 189 subjekata nadzora te  je izdo  5 rješenja i 60 upozorenja, 
na izdata rješenja nisu izjavljivane žalbe. Kontrolnim inspekcijskim pregledom je utvrđeno da su 
sva rješenja izvršena. 
Inspekcijski  nadzori  su vršeni  na osnovu godišnjeg programa rada i  po  zahtjevima  stranaka. 
Prilikom vršenja  nadzora, prevashodni cilj  bio je sagledati  dali  se komunalne usluge pružaju i 
koriste u skladu sa Zakonom o komunalnim djelanostima ( "Sl.novine Kantona Sarajevo" br. 31/04 i 
21/05), pravilnog korišćenja komunalne infrastrukture i zakonitog korišćenja javnih površina. 
U momentu nadzora zatečeno stanje je: 

 nepravilno i nestručno priključeni objekti na kanalizacionu infrastrukturu,
 posredno priključenje stambenih objekata na kanalizacionu mrežu,
 neposjedovanje  saglasnosti  za  priključenje  stambenih  objekata  na  kanalizacionu 

infrastrukturu,
 neredovno crpljenje septičkih jama,
 neizgrađenost septičkih jama,
 nepostojanje  kontrolnih  šahtova  kod  objekata  koji  su  priključeni  na  kanalizacionu 

infrastrukturu,
 priključenje objekata na na vodovodnu i kanalizacionu mrežu  bez građevne dozvole,
 nedozvoljavanje priključenja drugim korisnicima komunalnih usluga,
 neposjedovanje zaključenih ugovora između davaoca i korisnika komunalnih usluga,
 neprijavljivanje kvarova i oštečenja na komunalnoj infrastrukturi,
 isključivanje  korisnika  komunalnih  usluga   sa  kanalizacione  mreže  od  strane  vlasnika 

zemljišta,
 JKP “Vodostan” tehnički nije osposobljeno za crpljenje i  zbrinjavanja fekalija iz septićkih 

jama.

Naprijed  navedeni  uzroci  otežavaju  kvalitetnu  uspostavu  sistema  odvoda  fekalnih  voda.  JKP 
“Vodostan” malo čini da oblast odvodnje fekalnih voda poboljša, kvarove nastale na komunalnoj 
infrastrukturi ne privjavljuju. 
Ovakvim  postupupcima  nanosi  se  šteta  na  kanalizacionoj  mreži,  otežava  održavanje  iste,  te 
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onemogučava dalje širenje mreže i uključivanje novih korisnika.  U protekloj  godini u većoj mjri 
otklanjanjeni  su  nedostaci  u  MZ  Mrakovo  i  Podlugovi  ali  se  tokom  otklanjanja  nedostataka 
pojavljuju  problemi  u  obliku  stavljanja  ličnih  ili  pojedinaćni  interesi  iznad  javnog  interesa. 
Pojedinaćni interesi izraženi su kroz prisvajanje pojedinih vodnih i kanalizacijionih vodova.  Tom 
prilikom  je  konstatovano  da  je  neodgovoran  odnos  pojedinaca  prisutan  najčešće  u  oblasti 
individualne komunalne potrošnje odvođenja i prečišćavanja otpadnih voda kanalizaciom lokalnog 
značaja,  odvoza,  i  zbrinjavanja  fekalija  iz  septićkih  jama  ova  pojava  posebno  je  izražena  u 
naseljima Ljubnići, Kadarići i Malešići, Solakovići i Kamenica.
Prilikom  vršenja  redovnih  nadzora  u  oblasti  korišćenja  javnih  površina,  u  2013.  godini  od 
kontrolisanih 40 subjekta, utvrđeno je da 35 lica iste koriste u skladu sa izdatim rješenjima, dok je 
pet lica upozorena na obavezu poštivanja Zakona.
U izvještajnom periodu,  po oblastima izvršena su 24 (u 2012. godini 36) usmjerena inspekcijska 
nadzora, gdje je povod za vršenje pismeni zahtjev podnesen od strane građana u cilju rješavanja 
određenih problema prikazan je u Prilogu tabela 2.
Najčešći  predmet  obraćanja  građana je:   ispuštanje  otpadnih  voda na privatne posjede rigole 
pored puteva i  javnu površinu iz  septičkih  jana i  osočnih  jama,  snabdjevanje  pitkom vodom , 
odvodnju oborinskih voda i problema napuštenih životinja.
Općina Ilijaš u okviru svoje nadležnosti a u skladu sa  Zakona o zaštiti dobrobiti životinja ("Službeni 
glasnik  Bosne  i  Hercegovine"  br.  25/09),  poduzimala  je  sve  mjere  koje  su  u  skadu  sa  ovim 
Zakonom.  U  2011.  godini  izvršila  je  kastraciju,  sterilizaciju  i  obilježavanje  54  (pedesetčetiri) 
napuštene životinje, u 2012. godini 50 (pedeset) i u 2013. godini 50 (pedeset), u 2013. u saradnji 
sa Fondaciom za pse DoksTrust izvršena je dodatna kastraciju, sterilizaciju i obilježavanje za još 
250 vlasničkih i napuštenih pasa, iste su ponovo puštene na mjesta prirodnog staništa, ova  mjera 
je  provedena na osnovu člana 43.  ovog zakona.  U 2012.  sklopljen je  Ugovor  o iznajmljivanju 
Kompleksa objekta za napuštene i izgubljene životinje u Prači u Bosansko-podrinjskom kantonu 
Goražde.  Međutim  Općina  nije  sklopila  ugovor  o  finansiranju  rada  navedenog  skloništa  i 
higjenskog servisa
   
Poduzete mjere od strane komunalnog inspektora

Shodno zatečenom stanju, konstatovanim pojavama i utvrđenim činjenicama preduzimane su i  
odgovarajuće  mjere.  U postupku provođenja  inspekciskog nadzora  komunalni  inspektor  se 
pridržavao  načela  zakonitosti,  javnosti,  odgovornosti,  učinkovitosti,ekonomičnosti,  
profesionalne  nepristrasnosti,  dosljednosti,  nediskriminacije  i  političke  neovisnosti.  Mjere 
naložene od strane komunalnog inspektora bile su srazmjerne težini učinjene povrede koja je 
utvrđena u postupku vršenja inspekcijskog pregleda. Pri nalaganju mjera komunalni inspektor  
se pridržavao načela pravičnosti. Poduzimane su preventivne mjere u cilju sprečavanja štetnih 
posljedica. 
Uvedena  naplata odvoda otpadnih voda za MZ – Podlugovi, Lješevo, Ljubniće, Mrakovo, Ilijaš 
Stari  i  Malešići,  doprinjela  je  bržem  i  kvalitetnijem  održavanju  i  otklanjanju  kvarova  na 
kanalizacionoj  mreži.  Određen  davaoca  komunalnih  usluga  JKP  "Vodostan"  d.o.o.  Ilijaš  u 
segmentu odvodnje otpadnih voda i crpljenja, odvoza , zbrinjavanje, fekalija iz septičkih jama,  
ovu oblast nije reguliso pravilnikom, te nije tehnički opremljen za crpljenje i zbrinjavanje fekalija  
iz  septičkih  jama.  Oštečeni  kanalizacioni  vodovi  su  djelimično  popravljeni,  ali  stručno 
priključenje na kanalizacionu mrešu nije na zadovoljavajučem nivou. Obaveze između davaoca  
i korisnika komunalnih usluga ne regulišu se ugovorom. 
a ./ Rješenje o otklanjanju nedostataka

Kada komunalni inspektor u vršenju inspekcijskog nadzora utvrdi da je povrijeđen zakon ili drugi 
propisi  čije  izvršenje  nadzire  ,  ima  ovlaštenje  i  obavezu  da  rješenjem  naredi  otklanjanje 
nedostataka i nepravilnosti u određenom roku. Komunalni inspektor je navedenu upravnu mjeru 
poduzimao kod 5  fizičkih lica. 

b./ Upozorenje

Inspektor je dužan poduzimati i odgovarajuće preventivne mjere u cilju sprječavanja   nastupanja 
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štetnih posljedica zbog nedostatka i nepravilnosti u provedbi zakona i drugih propisa čije izvršenje 
nadzire. U tom cilju ima pravo upozoriti fizička i pravna lica na obaveze iz propisa , i predložiti 
mjere za otklanjanje njihovih uzroka. Ukupno 60 lica su upozorena na obaveze poštivanje zakona i 
propisa.

Vidovi i način kršenja zakona

Analizom pismenih zahtjeva, donešenih rješenja, i uvidom na licu mjesta pri vršenje inspekcijskog 
nadzora utvrđeno je: priključenje na kanalizacijonu mrežu bez prethodno pribavljenog odobrenja 
nadležnog organa , vršenje prepravki i dogradnja na instalacijama komunalne infrastrukture bez 
odobrenja  JKP  "Vodostan"  d.o.o  Ilijaš,  nenamjensko  korišćenje  komunalnih  usluga  u  vrijeme 
otežanog snabdjevanja, osporavanje priključenja drugim korisnicima na komunalnu infrastrukturu, 
nepravilno i nestručno priključeni objekti na kanalizacionu mrežu, nepostojanje ugovora kojim se 
regulišu prava i obaveze između davaoca i korisnika komunalnih usluga, neosnovano ometanje 
drugih  korisnika  komunalnih  usluga,  nepoštovanje  mjera  iz  urbanističke  saglasnosti, 
nepoduzimanje mjera za očuvanje i zaštitu okoliša, neosposobljenost  JKP "Vodostan" d.o.o. da 
crpi  septičkie  jame,  nerazumjevanje  javnog  interesa  u  komunalnim  djelatnostima,  slaba 
educiranost stanovništva u pogledu očuvanja i zaštite okoliša.
Shodno napred navedenom konstatovano je da se u oblasti komunalnih djelatnosti najčešći načini 
kršenja  zakona  pojavljuju:  neovlašteno  priključenje  na  kanalizacionu  mrežu,  oštećenje 
kanalizacione  infrastrukture,  nepostojanje  kontrolnih  okana,  začepljenje  kanalizacione  mreže, 
neredovno crpljenje septičkih jama, nepostojanje septičkih jama, redukcija vode bez odobrenja, 
nerješeni imovinsko pravni odnosi na prostoru kojim prolazi komunalna infrastruktura, nerješeni 
imovinsko  pravni  i  odnosi  na  sekundarnoj  komunalnoj  mreži,  koriščenje  javne  površine  bez 
odobrenja,  nepoznavanje  zakona  i  propisa,  izbjegavanje  plaćanja  troškova  priključenja  na 
komunalnu infrastrukturu,  stavljanje ličnih problema iznad kolektivnih.  Kršenja  zakona  i  drugih 
propisa je pojedinačno.

Prijedlog mjera koje treba preduzeti za otklanjanje utvrđenog nezakonitog ponašanja:
 Dogradnju  novih  vodnih  i  kanalizacionih  vodova  vršiti  po  pribavljenom  odobrenju 

davaoca komunalnih usluga i nadležnog općinskog organa.
 Priključenje  objekata  na  komunalnu  mrežu  može  vršiti  samo  JKP  "Vodostan"  po 

dobijenom odobrenju nadležnog organa.
 Obavljanje  komunalnih  dijelatnosti  iz  člana  9.  Zakona  o  komunalnim  djelanostima 

( "Sl.novine Kantona Sarajevo" br. 31/04 i 21/05) regulisati odlukama općinskog vjeća.
 Davaoci  komunalnih  usluga  trbaju  da  izrade  pravilnike  po  kojima  vrše  komunalne 

usluge.  
 Ugovorom regulisati obaveze između davaoca i korisnika komunalnih usluga. 
 Otpočeti sa edukacijom stanovništva u oblasti očuvanja i zaštit okoliša.
 Rješiti  imovinsko  pravne  odnose  na  sekundarnoj  komunalnoj  mreži,  dograđivanjem 

kanalizacione i vodovodne mreže stvariti  uslove za priključk novih korisnika na istu u 
skladu sa Zakonom.

Nedostaci  u  propisima su u nepostojanje podzakonskih akata iz člana 4.  stav 2.   Zakona o 
komunalnim  djelatnostima ("Sl.novine Kantona Sarajevo" br. 31/04 i 21/05) kojim se bliže  reguliše 
obavljanje pojedinih komunalnih djelatnostim. 

Prijedlog u kome pravcu treba mjenjati pojedina zakonska rješenja:
 Ubrzati  donošenje  podzakonskih  akata  i  odluka  kojima  se  bliže  reguliše  obavlanje  

pojedinih komunalnih djelanosti i inspekcijski nadzor nad provođenjem tih odluka.
 Odluka  o  snabdjevanju  vodom  za  piće  u  vrijeme  otežanog  snabdjevanja,  odnosno 

snabdjevanja  uz  ograničenje  potrošnje  (redukciju),  koje  je  općinsko  vijeće  donjelo  u  
protekloj  godini  obezbjeđeno  je  uredno  snabdjevanje  vodom  građana  iz  općinskog 
vodovoda.
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Tabela 1. Ukupan broj izvršenih inspekciskih pregleda i poduzetih mjera po oblastima

Oblast

Broj izvršenih 
inspekciskih 

pregleda

Broj izdatih rješenja

2012. 
godina 

2013. 
godina 

2012. 
godina 

2013. 
godina 

Snabdijevanje pitkom vodom iz vodovoda lokalnog 
značaj;

15 30 - -

Odvođenje i prečišćavanje otpadnih voda 
kanalizaciom lokalnog značaja, odvoza, i zbrinjavanja 
fekalija iz septićkih jama;

69 70 30 4

Održavanje grobalja lokalnog značaja 8 5 - -

Kafilerijske usluge, 15 20 4 -

Dekorisanje, 4 2 - -

Zauzimanje javne površine 30 40 - -

Odluke o kućnom redu u stambenim zgradama. 5 6 1 1

Ostalo. 15 10 - -

Sječa potkresivanje stabala 2 - - -

Odluke o područjima i uslovima držanja stoke, kuniča 
i pernate živine

4 - - -

Prokopavanje javne površine 5 6 - -

Ukupno: 172 189 35 5

Tbela 2. Pregled podnešenih zahtjeva

Oblast 2012. godina 2013. godina

Snabdijevanje pitkom vodom iz vodovoda lokalnog 
značaj

5 1

Odvođenje i prečišćavanje otpadnih voda 
kanalizaciom lokalnog značaja, odvoza, i zbrinjavanja 
fekalija iz septićkih jama

13 10

Kafilerijske usluge 5 5

Zauzimanje javne površine 2 2

Odluke o kućnom redu u stambenim zgradama 1 2

Ostalo 10 4

Odluke o područjima i uslovima držanja stoke, kuniča 
i pernate živine

- -

Prokopavanje javne površine - -

Ukupno: 36 24
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Izvještaj urbanističko građevinskog inspektora 

Inspekcijski nadzor u oblasti građevinarstva na teritoriji općine Ilijaš vrši jedan urbanističko – 
građevinski inspektor. Struktura pregleda i broj izvršenih nadzora za protekli period određeni su 
prema godišnjem programu rada ovog inspektora za 2013. godinu, kao i po zaprimljenim 
predstavkama.
U proteklom periodu od 01.01.2013.godine do 31.12.2013.godine vršene su kontrole izvršenja 
rješenja koja su postala izvršna, redovne kontrole objekata raznih vrsta djelatnosti za koju 
Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša  Kantona Sarajevo izdaje potrebna akta, odnosno 
objekata iz nadležnosti ovog inspektora, kao i kontrole po predstavkama i zahtjevima stranaka.
U izvještajnom periodu u vršenju inspekcijskog nadzora u 198 slučaja, obuhvačeno je četrnaest 
MZ i različite vrste djelatnosti. Vršene su kontrole izgrađenih objekata 128, gdje se kontrolisalo da 
li je građevina izgrađena u skladu sa projektnom dokumentacijom i izdatim građevinskim aktima i 
da li je u toku eksplatacije vršena dogradnja ili nadogradnja istih, kontrole investitora izgradnje 
objekata , kontrole po izdatim aktima resornog ministarstva 4, kao i kontrole izvršenja rješenja 
izdatih od strane ovog inspektora koja su postala izvršna 86. Od ukupnog broja izvršenih kontrola 
u ovoj godini, kod kontrolisanih subjekata u 128 slučaja utvrđeno je kršenje odredbi propisanih u 
Zakonu o prostornom uređenju ("Sl. novine kantona Sarajevo", broj 7/05.). U 86 slučaja radilo se o 
građenju bez odobrenja za građenje,  a u 70 slućajeva otpoćela gradnja sa urbanističkim 
saglasnostima te su za sve  pokrenuti upravni postupci. U vršenju kontrole po izdatim rješenjima ili 
obavljenim razgovorima ovog inspektora utvrđeno je da su rješenja izvršna ili se postupa po 
nalogu iz rješenja, te je u dva predmeta produžen rok izvršenja rješenja iz opravdanih razloga 
obzirom da se nalaze na drugostepenom rješevanju.
Potrebno je naglasiti da je u pojedinim  slućajevima gdje je obavljen razgovor i predmetima za koje 
su izdata rješenja u proteklom periodu već pokrenut postupak za dobijanje akata od nadležne 
službe.
U proteklom periodu zaprimljeno je 52  predstavki / zahtjeva  /  gdje je izvršen inspekcijski nadzor. 
Za 86 predstavki /zahtjeva/ izdata rješenja i zaključci o dozvoli izvršenja od toga je u 52 slućajeva 
postupljeno po rješenju gdje su koisnici privremenih objekata uklonili sami, a za 30.  predstavku / 
zahtjeva / poslata su obavještenja.

U proteklom periodu 2013 godine u vršenju nadzora u ovoj oblasti poduzete su sljedeće aktivnosti 
              -   Inspekcijske kontrole – redovne                              198
              -   Kontrole po izdatim aktima Ministarstva                    04
              -   Inspekcijske kontrole po prijavama, zahtjevima        52
              -   Kontrole učesnika u građenju                                  128
              ___________________________________________________
                  U  K  U  P  N  O                                                        382 

Gore navedene aktivnosti za rezultat imaju sljedeće mjere : 
              -   Rješenje o rušenju objekata                                     86
              -   Rješenje o obustavi radova gradnje objekata           01
              -   Rješenje o otklanjanju nedostataka                          02
              -   Kontrola izvršenja rješenja                                       86
              -   Vlasnici sami uklonili objeka                                     52 

V SLUŽBA ZA IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE, GEODETSKE POSLOVE I KATASTAR

  ODSJEK ZA IMOVINSKO PRAVNE POSLOVE

Odsjek  za  imovinsko  pravne  poslove  Općine  Ilijaš  u  protekloj  godini  iz  okvira  svoje 
nadležnosti rješavao je predmete kako po zahtjevu stranaka tako i po službenoj dužnosti.  

U  protekloj  godini  nastavljene  su  aktivnosti  u  postupku  rješavanja  imovinsko  pravnih 
odnosa  na  putnoj  komunikaciji  za  Industrijsku  zonu  "Luka"  donesena  su  rješenja  i  zaključeni 
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sporazumi s tim da je u dva predmeta pokrenut upravni spor. 
Što  se  tiče  preuzimanja  zemljišta  unutar  Industrijske  zone  "Luke"  preuzeto  je  cca  20 

duluma s tim da su donesena su 4 rješenja o eksproprijaciji zemljišta i zaključeni su sporazumi sa 
ranijim  vlasnicima.  Zemljište  je  preuzeto  u  skladu  sa  raspoloživim  sredstvima.  U  cilju  daljeg 
nastavka  aktivnosti  na  preuzimanju  –  eksproprijaciji  zemljišta  Služba  će postupiti  u  skladu  sa 
raspoloživim sredstvima. 

U okviru redovnih poslova Odsjeka za imovinsko pravne poslove rješavani su imovinsko 
pravni odnosi koji se odnose na utvrđivanje prava vlasništva u korist graditelja (dodjela gradskog 
građevinskog  zemljišta),  utvrđivanje  granice  između  zemljišta  privatnog  vlasništva  i  zemljišta 
državnog vlasništva (razgraničenje), ukidanje državnog vlasništva na građevinskom zemljištu koje 
nije privedeno namjeni (denacionalizacija), odricanje prava vlasništva fizičkih lica u korist države. 
Takođe  navodimo  da  je  Služba  u  sferi  oba  odsjeka  uspješno  pratila  projekat  rekonstrukcije  i 
izgradnje niskonaponske mreže, trafo područja, trafo stanica i dr. u postupku utvrđivanja javnog 
interesa  kao  i  eksproprijacije  zemljišta  po  zahtjevu  JP  "Elektroprivreda"  BiH  d.d.  Sarajevo 
Podružnica "Elektrodistribucija" Sarajevo što je bilo u vremenskom prioritetu u ovoj 2013. godini. 

U skladu sa Uputstvom Kantonalnog ministarstva prostornog uređenja i zaštite okoliša ova 
Služba je provela postupak legalizacije bespravno izgrađenih stambenih objekata koji su izgrađeni 
do 15.02.1968. godine u 7 predmeta.

Što se tiče predmeta povrata privremeno napuštene nepokretne imovine u protekloj godini 
zaprimljeno je ukupno 23 zahtjeva od toga 19 zahtjeva odnosi se na izdavanje uvjerenja a koja se 
odnose na činjenice o povratu napuštene imovine koje se po službenoj dužnosti vode kod ove 
Službe i 4 zahtjeva za povrat privremeno napuštene nepokretne imovine vlasnika koja uokviruje 
kako stambene jedinice tako i poslovne prostore, garaže i ostale nepokretnosti. Veći dio zahtjeva 
odnosi se na rješavanje povrata privremeno napuštene nepokretne imovine.

Što se tiče prvostepenih predmeta po službenoj dužnosti za izvještajni period od 01.01. - 
31.12.2013.  godine  pokrenuto  je  86  predmeta  od  toga  je  riješeno  75  predmeta  u  zakonom 
predviđenom roku  u 2013. godini a 11 predmeta još nisu urađena.

U  izvještajnom  periodu  od  01.01.-31.12.2013.  godine  za  predmete  za  koji  se  ne  vodi 
upravni  postupak  podnesen  je  81  predmet  od  toga  je  riješeno  74  predmeta  u  Zakonom 
predviđenom roku u 2013. godini a 7 predmeta još nisu urađena.

U izvještajnom periodu od 01.01.-31.12.2013. godine za rješavanje prvostepenih upravnih 
predmeta u kojima je postupak pokrenut po zahtjevu stranaka pokrenuto je 193 predmeta od toga 
je riješeno 149 u Zakonom predviđenom roku u 2013. godini a 44 predmeta još nisu urađena.

  
r/b Naziv posla po vrsti predmeta Pod.zah 2013. Urađen od

01.01.-
31.12.2013.

Neurađ.
Predmeti od
01.01.-31-
12.2013.

1 Dodjela gradskog građevinskog 
zemljišta

27 23 4

2 Uzurpacije zemljišta 28 23 5
3 Legalizacija stambenih objekata 7 6 1
4 Denacionalizacija u smislu člana 96. 

Zakona o građ.zemljištu
3 3 0

5 Eksproprijacija 43 31 2
6 Razgraničenje državnog od 

privatnog zemljišta
32 30 5

7 Sporazumne naknade za preuzeto 
zemljišta

2 1 1

8 Zahtjev za utvrđivanje zemljišta za 
redovnu upotrebu član 39. Zakona o 
građevinskom zemljištu

2 1 1
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9 Rješavanje imovinsko pravnih 
odnosa na bivšim kmetskim 
selištima

1 0 1

10 Rješavanje imovinsko pravnih 
odnosa na bivšim beglučkom 
zemljištu

0 0 0

11 Rješavanje imovinsko pravnih 
odnosa (ostali zahtjevi)

34 20 16

12 Raspisivanje javnih konkursa za 
dodjelu

0 0 0

13 Ponuda zemljišta na prodaju 10 7 3

14 Povrat privremeno napuštene 
imovine

4 4 0

UKUPNO 193 149 44

U  izvještajnom  periodu  01.01.  do  31.12.2013.  godine  u  Službi  za  imovinsko  pravne 
poslove,  geodetske  poslove  i  katastar  –  Odsjek  za  imovinsko  pravne  poslove  ostalo  je  44 
predmeta  za  koje  su  provedene  usmene  rasprave  na  licu  mjesta,  prikupljena  potrebna 
dokumentacija ali za iste još nisu donesena rješenja.

Predmeti  koji  nisu  riješeni  odnose  se  na  zahtjeve  za  razgraničenje  između  privatnog 
vlasništva  i  šuma  u  državnom  vlasništvu  kao  i  raspravljanje  imovinsko  pravnih  odnosa  na 
uzurpiranom zemljištu,  koji  zahtjevaju  adekvatne  vremenske  uslove,  odnosno  početak  sezone 
izlaska na teren. Takođe naprijed navedeni zahtjevi su zaprimljeni nakon 15. oktobra 2013. godine 
kada je zakonom određen prestanak rada na terenu. 

Često smo u prilici  rješavati  određeno predhodno pitanje u smislu odredaba člana 142. 
Zakona o upravnom postupku kao i  zatražiti  stručna mišljenja, saglasnosti,  uvjerenja, potvrde i 
odgovore  na  upite  određenih  ovlašćenih  institucija  (Pravobranilaštvo  Kantona  Sarajevo,  Arhiv 
FBiH, Zemljišnoknjižni ured, Služba za prostorno uređenje i stambeno komunalne poslove i dr.) što 
je  također  jednim od  ograničavajućih  faktora  za  brže  rješavanje  imovinsko  pravnih  predmeta. 
Naprijed navedeni predmeti iziskuju veće vremensko angažovanje, s obzirom na kompleksnost u 
rješavanju.

ODSJEK ZA KATASTAR

Kada je  u  pitanju  Odsjek  za katastar,  a  u  pogledu  rješavanja  predmeta u  toku 2013.  godine 
urađeno je sljedeće:

- ukupan broj zaprimljenih predmeta u traženom periodu je 4391. predmet;
- broj prenesenih predmeta iz ranijeg perioda je 437. predmeta što zajedno sa brojem 

podnesenih zahtjeva u 2013. godini iznosi 4828. predmeta na rješavanju;
- od  ukupnog  broja  zaprimljenih  predmeta  u  izvještajnom  periodu  riješeno  je  4194. 

zahtjeva dok je 197. zahtjev ostao neriješen u traženom periodu;
- od ukupnog broja predmeta koji  su preneseni  iz ranijih  perioda (437.)  u toku 2013. 

godine riješeno 235. zahtjeva što zajedno sa brojem riješenih predmeta iz 2013. godine 
(4194.) čini 4429. predmeta;

- od ukupnog broja predmeta na rješavanju 966. zahtjeva odnosi se na promjenu upisa 
posjednika u katastarskom operatu, 187. zahtjeva za cijepanje parcele, 191. zahtjev za 
identifikaciju i usklađivanje parcela, 37. zahtjeva za identifikaciju parcele na terenu, 34. 
zahtjeva za iskolčenje po urbanističkim saglasnostima, 30. zahtjeva za izradu historijata 
parcela, 31. zahtjev za pokazivanje međe na terenu, 64. zahtjeva za uplanjenje objekta, 
82.  zahtjeva  za  usklađivanje  starog  i  novog  premjera,  1080.  zahtjeva  za izdavanje 
kopije katastarskog plana, 852. zahtjeva za izdavanje prepisa posjedovnog lista, 1092. 
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zahtjeva za izdavanje uvjerenja na osnovu evidencije  dok se ostalih 182.  predmeta 
odnose  na  učešće  u  rješavanju  predmeta  Odsjeka  za  imovinsko-pravne  poslove, 
odnosno dostavljanja odgovora drugim službama i drugim organima.

- broj  neriješenih  predmeta  iz  ranijeg  perioda  je  202.  što  zajedno  sa  neriješenim 
predmetima iz 2013. godine čini 399. predmeta;

od  399.  neriješenih  predmeta  173.  predmeta  odnosi  se  na  K.o.  Podgora  I  koja  je  od 
28.10.2013.  godine  u  postupku  digitalizacije  podataka  i  za  istu  K.o.  od  strane  Federalne 
uprave  za  geodetske  i  imovinsko-pravne  poslove  zaustavljeno  je  provođenje  bilo  kakvih 
promjena;
od ukupno 173. predmeta u kojima je rješavanje zaustavljeno od strane Federalne uprave za 
geodetske i imovinsko-pravne poslove 139. predmeta je riješeno i čeka na završetak postupka 
digitalizacije da bi bilo provedeno kroz katastarski operat i arhivirano, dok je 34. predmeta koji 
još nisu riješeni i za koje je potrebno utvrditi promjenu na terenu;

kada se ovih 34. predmeta doda brojci od 226. nezavršena predmeta (399-173 predmeta u 
K.o. Podgora I)  dođe se do podatka da je u Odsjeku za katastar ukupan broj nezavršenih 
predmeta za 2013 godinu, skupa sa prenesenim predmetima iz ranijih izvještajnih perioda 
260. što iskazano u procentima u odnosu na ukupan broj predmeta na rješavanju  iznosi 5,40 
%; 
od 260. ukupno nezavršenih predmeta u 71. predmetu započeto je rješavanje i isto je u toku, 
32.  postupka je  prekinuto  zbog rješavanja  prethodnog pitanja  dok 189.  predmeta (koji  se 
uglavnom odnose na utvrđivenje promjene na terenu) rješavanje nije ni započeto ;
navedeni  broj  predmeta će u 2014.  godini  biti  riješen prema Planu izlazaka na teren koji 
donosi Odsjek za katastar uz saglasnost općinskog načelnika i isti će biti obrađeni u smislu 
mjerenja na terenu u toku mjeseca aprila i maja 2014. godine.

Prilog:
Izvještaj o broju predmeta za izvještajni period 01.01.2013. - 31.12.2013. godine

R.b
r.

ORGANIZACIONA 
JEDINICA

Prenesenih iz prethodnog 
izvještajnog perioda

U periodu Ukupno

Ukupno Riješen Neriješ
eni

Uku
pno

Riješ
eni

Nerije
šeni

Arhivi
rani

Riješe
ni

Nerije
šeni

1 06/2 Odsjek za katastar 437 235 202 4391 4194 197 4546 4429 399

VI SLUŽBA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI 
OBRAZOVANJE

Po Planu i programu koji se radi u saradnji sa školama i Prosvjetno-pedagoškim zavodom Kantona 
Sarajevo organizovana su općinska takmičenja iz matematike, fizike, gramatike bosanskog jezika, 
engleskog jezika, informatike, sporta, geografije, naučno tehničkog stvaralaštva. Održana je i revija 
kulturno  umjetničkog  stvaralaštva  učenika  osnovnih  i  srednjih  škola  sa  područja  općine  Ilijaš. 
Prvoplasiranim učenicima obezbijeđene su simbolične novčane nagrade.
U  saradnji  sa  Ministarstvom  za  obrazovanje,  nauku  i  mlade  Kantona  Sarajevo  i  Olimpijskim 
bazenom Otoka organizovana je desetodnevna obuka za neplivače, učenike IV-ih razreda ilijaških 
osnovnih škola u periodu od 15.04. do 26.04.2013.godine. Participacija Općine za obezbijeđenje 
prijevoza iznosila je 2.900,00KM, a participacija roditelja iznosila je 20,00KM.
Općina je sufinansirala troškove prijevoza učenika OŠ "Hašim Spahić" u svrhu realizaciju projekta 
obilježavanja Svjetskog dana voda u ukupnom iznosu 1.200,00KM. Svjetski dan voda obilježen je 
jednodnevnom terenskom nastavom iz geografije. Terenska nastava se odvijala na relaciji Ilijaš-
Srednje-Olovo-Kladanj-Vlasenica-Bratunac-Potočari-Srebrenica-Ilijaš.
Općina  je  sufinansirala  nabavku  adekvatne  odjeće  za  hor  ilahija  i  kasida  OŠ  “Podlugovi”  u 
Podlugovima.
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Općina Ilijaš je sufinansirala nabavku i ugradnju expanzione posude i prečišćivača za kotlovnicu u 
centralnoj Osnovnoj školi u Podlugovima, instalaciju centralnog grijanja u područnoj šjkoli Ljubnići i 
nabavku  audio  opreme-nastavnih  učila  za  područnu  školu  u  Lješevu  u  ukupnom  iznosu  od 
5.000,00KM.
U okviru šireg programa "Rad policije u zajednici", MUP Kantona Sarajevo u saradnji sa "Tropik" 
d.o.o., Ministarstvom za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo i svim općinama Kantona 
Sarajevo uspješno je realizovao projekat "Sa policijom u kino".  U projektu je učestvovalo 1643 
učenika sa područja općine Ilijaš: 1041 učenik OŠ"Hašim Spahić", 400 učenika OŠ "Podlugovi" i 
202  učenika  OŠ"Srednje".  Općina  Ilijaš  je  obezbijedila  besplatan  prijevoz  za  sve  učenike  sa 
područja općine Ilijaš,  a participacija roditelja iznosila je 2,00KM za kupovinu karti  za kino. Za 
najugroženije  kategorije  učenika  obezbijeđeno  je  10%  besplatnih  karata  od  ukupnog  broja 
kupljenih karata. Participacija Općine iznosila je 2.500,00KM. 
U saradnji sa Matičnim uredom općine Centar, Mjesnim zajednicama na području Općine Ilijaš i 
Policijskom stanicom u Ilijašu,  Osnovnim školama na području  Općine  Ilijaš  dostavljeni  su  na 
vrijeme spiskovi školskih obveznika za školsku 2013/2014.godinu.
Služba vrši kontinuirane aktivnosti na obezbjeđenju prevoza za učenike u saradnji sa resornim 
kantonalnim Ministarstvom za obrazovanje,  nauku i  mlade,  u skladu sa Članom 69.  Zakona o 
osnovnom odgoju i obrazovanju (“Službene novine Kantona Sarajevo” broj: 10/04, 21/06, 10/08 , 
31/11 i 15/13), koji propisuje da svi učenici osnovnih škola koji stanuju na udaljenosti većoj od 2 km 
od škole koju pohađaju, imaju besplatan prevoz do te škole. Od školske 2011/2012.godine pravo 
na besplatan prijevoz ostvarili  su i učenici prvih i  drugih razreda srednje škole. U skladu s tim 
otvorene su nove linije i povećan broj polazaka, tako da je vrijeme čekanja na prevoz svedeno na 
minimum.  Također,  za  sve  učenike  koji  imaju  izrazite  poteškoće  u  kretanju  i  njihove  pratioce 
obezbjeđen je besplatan prijevoz do škole.
Data  su novčana sredstva učenicima osnovnih i  srednjih  škola  za organizovanje  maturantskih 
eskurzija i proslavu maturske večeri za učenike završnih razreda Srednjoškolskog centra "Nedžad 
Ibrišimović" Ilijaš . 
U povodu 25. Novembra «Dana državnosti BiH» u organizaciji «Perzijsko-bosanskog koledža sa 
internatom»  u  Lješevu  sufinansiran  projekat  "Znanjem  gradi  BiH"  u  sklopu  kojeg  se  provode 
takmičenja  završnih  razreda  osnovnih  škola  iz  predmeta  Bosanski  jezik  i  književnost   i 
Matematika.
Provedeni su konkursi za stipendiranje nadarenih učenika i studenta i učenika i studenta u stanju 
socijalne potrebe za školsku 2012/2013.godinu. Nakon provedene procedure 28.02.2013.godine 
organizovan je prijem od strane Načelnika općine Ilijaš za učenike i studente koji su dobili općinske 
stipendije na kojem su potpisani ugovori o stipendiranju i uručene stipendije za 74 učenika i 78 
studenta. Isti dan priređen je prijem za Učenike generacije osnovnih škola sa područja općine Ilijaš 
i  učenike  srednjih  škola  koji  su  postigli  odličan  uspjeh  iz  svih  nastavnih  predmeta  u  toku 
cjelokupnog  srednjoškolskog  obrazovanja.  Također,  nagrađeni  su  i  učenici  koji  su  ostvarili 
zapažene rezultate na kantonalnim i federalnim takmičenjima. Istima su uručene novčane nagrade.
Sufinansirane  su  odbrane  pet  magistarskih  radova  i  jedne  doktorske  disertacije  u  skladu  sa 
Pravilnikom o  stipendiranju  i  nagrađivanju  izuzetno  nadarenih  učenika  i  studenata  ("Službene 
novine Kantona Sarajevo", broj: 18/10, 10/13).  
Pored  redovnih  isplata  stipendija,  učenicima i  studentima su  pružane  i  druge  vrste  pomoći  u 
informacijama i jednokratnim novčanim pomoćima. 
Predstavnici  Službe  redovno  prisustvuju  sastancima  Aktiva  Odgojno-pedagoških  ustanova 
Kantona  Sarajevo  u  školskoj  2012/2013.godini  i  školskoj  2013/2014.godini  u  organizaciji 
Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade i Prosvjetno-pedagoškog zavoda Kantona Sarajevo.
U cjelosti je realizovan Ugovor za izvođenje radova na izgradnji vanjskog uređenja, vodovoda i 
kanalizacije i vanjske rasvjete oko objekta Osnovne škole u Starom Ilijašu u ukupnoj vrijednosti od 
554.000,00KM, potpisan 04.04.2013.godine.
Realizovana nabavka radova na izgradnji distributivne gasne mreže P=0,1(0,2) bara priključnog 
gasovoda za Osnovnu školu u Starom Ilijašu u vrijednosti 26.506,92KM, kao i nabavka Stanice 
GMS G-65 za potrebe priključenja Osnovne škole u Starom Ilijašu na gasnu mrežu u ukupnom 
iznosu od 18.418,14KM.
Izvršeno je priključenje na Elektrodistributivnu mrežu Osnovne škole u Starom Ilijašu u ukupnom 
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iznosu od 14.350,05KM. Izvršen je polaganje kablova za priključak na PTT mrežu.   
Općina Ilijaš  je  uspješno aplicirala  na  Javni  poziv  za odabir  korisnika sredstava za program i 
kriterije  raspodjele  sredstava  “Tekući  transferi  drugim  nivoima  vlasti-za  projekat  utopljavanje 
zgrada radi uštede energije” za 2012.godinu koji  je objavilo Federalno Ministarstvo prostornog 
uređenja.  Općini  Ilijaš  su  odobrena  sredstva  u  vrijednosti  od  50.000,00KM  za  sufinansiranje 
projekta  utopljavanja  zgrade  vrtića  „Ilijaš“  (zamjena  vanjske  stolarije  i  izrada  termo  fasade). 
Projekat utopljavanja vrtića u ukupnoj vrijednosti od 85.643,77KM uspješno je realiziran u mjesecu 
aprilu i maju 2013.godine.
Na Javni poziv u 2013.godini koji je objavilo Federalno Ministarstvo prostornog uređenja, Općina 
Ilijaš je uspješno aplicirala projektom "Utopljavanje zgrade JU OŠ Podlugovi" koji  je obuhvatao 
izmjenu vanjske stolarije  na objektu  škole.  Projekat  "Utopljavanje  zgrade JU OŠ Podlugovi"  u 
ukupnoj  vrijednosti  86.379,91KM,  od  čega  je  Federalno  Ministarstvo  prostornog  uređenja 
obezbijedilo  50.000,00KM,  a  Općina  Ilijaš  36.379,91KM  uspješno  je  implementiran  u  januaru 
2014.godine za vrijeme zimskog raspusta.  Putem Ministarstva  za obrazovanje,  nauku i  mlade 
Kantona  Sarajevo  koje  je  također,  apliciralo  na  isti  Javni  poziv  obezbijeđena  su  sredstva  za 
finansiranje izrade termo fasade na objektu JU OŠ "Srednje".

 

KULTURA

U oblasti kulture Općina Ilijaš osigurava resurse u skladu sa mogućnostima i nadležnostima. U 
okviru  programa rada i  Budžeta općine Ilijaš osigurani  su neophodni  uslovi  za zadovoljavanje 
lokalnih kulturnih potreba društva koji se realizuju kroz rad JU”KULTURNO-SPORTSKI CENTAR I 
RADIO ILIJAŠ”. Ustanova raspolaže vrijednim resursima pogodnim za razne predstave, koncerte, 
projekcije filmova, koncerte kulturno-umjetničkih društava  i  horova, književne večeri, promocije 
knjiga, održavanje okruglih stolova i tribina. 
Jedan od značajnih kulturnih segmenata na Općini Ilijaš  je postojanje biblioteke koja radi i djeluje 
u okviru JU”KSC i Radio Ilijaš”. Zahvaljujući angažovanosti više društvenih subjekata, biblioteka je 
stekla  optimalne  uslove  za  svoj  rad.  Na  žalost  zbog  limitiranosti  finansijskim  mogućnostima 
biblioteka nije u prilici ponuditi čitalačkoj publici najnovija književna ostvarenja, pa se članstvo kada 
su u pitanju mladi ljudi svodi na školsku populaciju koja koristi lektiru. 
Aktivnosti JU”KULTURNO-SPORTSKI CENTAR I RADIO ILIJAŠ” u 2013.godini bit će predmetom 
godišnjeg izvještaja o radu ove ustanove.
U okviru svojih,  zakonom određenih ovlaštenja,  prava i obaveza,  nadležna Služba za društvene 
djelatnosti nastoji  u materijalnom i finansijskom smislu podržavati rad:
1.  BZK  "Preporod"-Općinsko  društvo  Ilijaš.  U  okviru  društva  rade  slijedeće  sekcije:  ansambl 
"Preporod",  Folklorna  sekcija,  Ekološka  sekcija,  Dramsko-recitatorska  sekcija  i  Tamburaški 
orkestar.  Ansambl  "Preporod"  (osnovan  2003.godine)  je  najaktivnija  sekcija  i  glavni  je  nosilac 
većine  kulturnih  manifestacija  koje  organizira  ovo  društvo.  Tradicionalni  su  koncerti  duhovne 
muzike  koje aktivisti Preporoda sa članovima ansambla priređuju svake godine u sportskoj dvorani 
u Ilijašu, okupivši najeminentnije izvođače i orkestre duhovne muzike koji djeluju u našoj državi. 
Koncertu održanom 02.oktobra 2013.godine prisustvovalo je preko 1.000 posjetilaca.  Od lokalnih 
koncerata i nastupa ovaj hor učestvuje u svim vjerskim i kulturnim događanjima na području naše 
općine. Najznačajnije aktivnosti i nastupi zabilježeni u toku 2013.godine su:

6. januar odlazak na sajam turizma u Izmir.
7. 24.01.2013. godine koncert duhovne muzike "Salavat tebi poslaniče"
8. 13.02.2013. godine humanitarni koncer za Eldinu Šišić – Kino sala Breza
9. 28.02.2013. godine upriličen program povodom Dana općine Ilijaš i Dana nezavisnosti BiH
10. 05.04.2013. godine predavanje na temu: "Masovne grobnice u BiH" – gost predavač Amor   
11.                     Mašović – Kino sala KSC
12. 25.05.2013. godine održana tribina na temu: "Bošnjaci i njihova kultura"
13. 08.06.2013. godine obilježavanje godišnjice bitke za brdo Žuč
14. 10.06.2013. godine Novogradski dani – Dvorana "Ramiz Salčin" – Mojmilo – noć iliahija
15. 28.06.2013. godine svečano otvorenje pješačke zone "Centar – Ilijaš"
16. 19.06.2013. godine Veče duhovne muzike u sklopu Dani Ajvatovice
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17. Ansambl "Preporod" Ilijaš na "Visočkom ljetu"
18. Bajramski program: 1. dan Bajrama nastup u Gradskoj džamiji Breza i dzamiji Podlugovi. 

Tradicionalna večer Kur*ana u Kiseljaku; 2. dan – program povodom Dana šehida u Brezi i 
nastup na bajramskom koncertu u Brčkom,

19. 02.10.2013. godine Večer najljepših ilahija – dvorana KSC-a

2. Kulturno-umjetničko društvo "Ilijaš" formirano je u aprilu 2009.godine. Veoma je značajno istaći 
rad ovog udruženja sa omladinom i djecom manjeg uzrasta gdje im se omogućava  ispoljavanje 
kreativno- plesnih i muzičkih sposobnosti, njegujući njihov talenat, što je u odgojno pedagoškom 
smislu  izuzetno  dobro  i  društveno  korisno.  U  toku  2013.godine  pored  niza  domaćih  nastupa 
izdvajamo međunarodne nastupe ovog društva na Internacionalnom festivalu folklora “Nevruz” u 
Istambulu, Turska, nastup dječijeg ansambla na Međunarodnom dječijem festivalu folklora koji je 
održan od 19. do 25. augusta 2013. godine u Ohridu, R.Makedonija. Bitno je spomenuti i učešće 
članova  ovog  društva  na  međunarodnom sajmu  EXPO 2013.godine  koji  je  održan  u  augustu 
2013.godine u Istanbulu.
Saradnjom  sa  NVO  "Budi  mi  drug",  21.  decembra  tradicionalno  su  organizovane  slikarske  i 
muzičke radionice koje su trajale dva dana i prigodan koncert za djecu sa posebnim potrebama. 
Sav prihod prikupljen prodajom ulaznica za koncert, uplaćen je na račun Udruženja "Budi mi drug". 
KUD  “Ilijaš”  dao  je  značajan  doprinos  obilježavanju  Dana  općine  i  Dana  nezavisnosti  BiH, 
otvaranju pješačke zone u Ilijašu, organizaciji “Ilijaških dana”.

3. Udruženje za unaprijeđenje i razvoj kulturne baštine "Zlatne ruke" Ilijaš okuplja oko 200 članica i 
njihova aktivnost usmjerena je na unaprijeđenje vještina i znanja njihovih članica u šivenju, tkanju, 
vezenju, kulinarstvu, sa aspektom na tradicionalnim tehnikama i recepturama pokušavajući na taj 
način očuvati tradiciju naših majki i nana. U 2013.godini ovo Udruženje je implementiralo značajan 
projekat ekonomskog osnaživanja nezaposlenih žena . Projekat je finansiran od strane Ambasade 
SAD-a u Sarajevu. U sklopu projekta 20 polaznica je završlo kurs šivenja. Predavači na kursu su 
bili  profesori  Srednje tekstilne škole u Sarajevu.  U sklopu istog projekta realizovani su kursevi 
tkanja na tkalačkim stanovima, te kursevi pletenja vunom i koncem i vezenja na mašini za vezenje. 
Udruženje je apliciralo na Javni poziv Federalnog ministarstva kulture i sporta i ostvarilo grant za 
kurs  kuhanja  po  tradicionalnim  recepturama.  Osnovni  problem  u  radu  udruženja  leži  u 
obezbjeđenju  plasmana proizvoda  i  rukotvorina  koje  članice  same izrađuju,  kao i  nastupa  na 
izložbama i sajmovima čime bi se omogućila veća dostupnost ovih proizvoda.  

Značajna manifestacija,   koja se održava u kontinuitetu već duži niz godina, je Revija kulturno 
umjetničkog stvaralaštva učenika osnovnih i srednjih škola kao i ustanova za djecu predškolskog 
uzrasta. Obzirom na veliki broj učesnika,  (preko 200 učesnika), značaj i odgovornost organizatora 
ove kulturne manifestacije je izuzetno velika. U 2013.godine Revija je održana 9.maja 2013.godine 
u sali KSC-a Ilijaš uz prisustvo velikog broja učenika i njihovih nastavnika. Revijom je simbolično 
obilježen Međunarodni dan pobjede nad fašizmom. Organizacija i priprema podrazumijeva duže 
angažovanje Službe za društvene djelatnosti (od sastanka sa direktorima i rukovodiocima škola i 
obdaništa,  prijava za učešće,  obezbjeđivanja  sale,  dekorisanja  scene,  izbora  voditelja,  pisanja 
konferanse, obavještavanja Policijske uprave, Doma zdravlja, poziva gostiju, nabavke sendviča i 
sokova za učesnike revije i dr.).

Služba za društvene djelatnosti Općine Ilijaš, u proteklom izvještajnom periodu, davala je značajan 
doprinos po pitanju zaštite nacionalnih spomenika koji se nalaze na području općine Ilijaš. 
U  2013.godini  završen  je  projekat  dislociranja  nekropole  sa  stečcima “Mramorje”,  u  zaštićeno 
prirodno područje “Bijambare”. Završetkom ovog projekta okončane su projektne aktivnosti koje su 
trajale  punih  pet  godina.  Ovaj  nacionalni  spomenik  kulture  učinjen  je  dostupnijim  javnosti,  a 
pogotovo učenicima koji posjećuju zaštićeni pejzaž “Bijambare”.
Krajem 2013.godine intenzivirane su aktivnosti oko izrade projektnog zadatka za izradu glavnog 
izvedbenog projekta sanacije i konzervacije graditeljske cjeline Stari Grad Dubrovnik. Očekujemo 
da u 2014.godini bude urađen glavni izvedbeni projekat.
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Sa  nešto  manjim  finansijskim  efektom  u  odnosu  na  prethodne  godine  organizovana  je 
tradicionalna  Manifestacija  kulture,  sporta  i  trgovine  “Ilijaški  dani  2013.godine”.  U  2013.godini 
Manifestacija  je  dobila  jednu  novu  dimenziju  jer  je  organizovana  u  pješačkoj  zoni  Ilijaš. 
Manifestacija je tehnički unaprijeđena novom pozornicom i nabavkom 200 stolica za posjetioce. 
Građani su vrlo pozitivno ocijenili prostorno razdvajanje trgovačkog dijela Manifestacije i prostora 
za kulturne sadržaje.  Manifestacija  je  trajala  7  dana,  a  u  toku Manifestacije  predstavili  su  se 
uglavnom izvođači sa područja naše općine. Veliki doprinos organizaciji dala su kulturna i sportska 
udruženja sa područja naše općine.

SPORT

U saradnji sa Komisijom za kulturu i sport Općinskog vijeća Ilijaš Služba je izvještajnom periodu 
kontinuirano radila na obezbjeđenju materijalno tehničkih uslova za rad udruženja iz oblasti sporta. 
Svim sportskim klubovima, a posebno onim klubovima koji rade sa mladima pruža se značajna 
pomoć u radu.
17.04.2013.  godine  na  prijedlog  Komisije  za  kulturu  i  sport  Općinskog  vijeća  Ilijaš,  Općinski 
načelnik  je  donio  Odluku  o  raspodjeli  finansijskih  sredstava  sportskim  udruženjima  koja  se 
finansiraju iz Budžeta općine Ilijaš za 2013.godinu broj:07-40-780/13.
Prema dostavljenim zahtjevima sportskih udruženja Služba za društvene djelatnosti  je  do 5.  u 
mjesecu  dostavljala  prijedlog  transfera  sredstava  sportskim  udruženjima  za  prethodni  mjesec, 
nadležnoj Službi za privredu, finansije i investicije općine Ilijaš, te vodila analizu utroška budžetskih 
sredstava. Sredstva planirana u Budžetu Općine Ilijaš za 2013.godinu realizovana su u cjelosti.
Sva sportska udruženja koja se finansiraju iz općinskog Budžeta uradila su završne račune za 
2012.godinu i predali ih u zakonskom roku AFIP-u, održala su redovne izvještajne skupštine do 
31.maja 2013.godine i  dostavila zapisnik sa skupštine, izvještaj  o radu i  finansijski  izvještaj  za 
2012.godinu, odluku o usvajanju izvještaja i program rada za 2013.godinu sa finansijskim planom 
za 2013. godinu.
Ilijaški sportisti u 2013.godini bilježili  su odlične rezultate. Pored reprezentativnih nastupa naših 
karataša, stonotenisera izdvajamo rezultate Odbojkaškog kluba “Ilijaš” koji je polusezonu završio 
bez ijednog poraza i najozbiljniji je pretendent za ulazak u Premijer ligu BiH. Stonoteniserski klub 
“Hašim Spahić” je već obezbijedio plasman u premijer ligu BiH.
Sportska dvorana značajno je  doprinjela daljoj afirmaciji sporta na području Općine Ilijaš, na što 
posebno ukazuju sve bolji rezultati koje postižu naši sportisti. Dvorana radi svih sedam dana u 
sedmici.  Ono što uvijek treba posebno popularizovati je,  da sva sportska udruženja koja se 
finansiraju iz Budžeta općine koriste bez naknade termine u dvorani za treninge i odigravanje 
utakmica,  čime se na indirektan način povećavaju sredstva koja se izdvajaju za rad sportskih 
klubova. Međutim ogroman nedostatak u radu dvorane je što je potpuno ne zagrijana u zimskim 
mjesecima i ovo pitanje zahtjeva adekvatnu reakciju svih struktura općine Ilijaš, kako bi se stvorili 
adekvatni uslovi za rad pogotovo sa najmlađim kategorijama u toku zimskih mjeseci.
Značajna saradnja ostvarena je sa kantonalnim Ministarstvom za obrazovanje, nauku i mlade tako 
da učenici "Srednjoškolskog centra Ilijaš"  i učenici OŠ "Hašim Spahić" redovnu nastavu tjelesnog 
odgoja izvode u sportskoj dvorani.
U povodu Dana reintegracije Općine Ilijaš održan je tradicionalni Izbor sportiste za 2012.godinu. U 
izboru najboljih sportista i sportašica u 2012.godini uzeli su učešće svi sportski klubovi. Najboljim 
sportistima  i  sportašicama  kao  i  sportisti  invalidu  obezbjeđene  su  od  strane  Općine  Ilijaš 
zahvalnice i  novčane nagrade.  Sponzori  su obezbjedili  novčane nagrade i  poklone za najbolje 
sportaše i sportašice u svim kategorijama. 
Općina  Ilijaš,  Udruženje  “SID”  Ilijaš  u  povodu  reintegracije  Općine  Ilijaš  organizovali  su 
tradicionalni turnir u sjedećoj odbojci.
Sufinansiran je drugi karate kup “ILIJAŠ OPEN 2013” u organizaciji Karate kluba "BUNKAI" Ilijaš, a 
koji se održavao u okviru obilježavanja “Dana općine Ilijaš”
Pružena  je  finansijska  potpora  Karate  klubu  “Rašid  Buća”  u  organizaciji  Memorijalnog  turnira 
“Rašid Buća 2013”. Također,  podržan je odlazak članova ovog kluba Šukrije Nedima, Livoreka 
Vahide,  Brkić  Emine  i  Balta  Nedima  na  Balkansko  prvenstvo  u  karateu  koje  je  održano  u 
Kragujevcu, R.Srbija od 28.do 31.03.2013.godine.
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Sufinansiran je mlonogometni turnir  pod nazivom “MEMORIJAL ILIĆ PREDRAG-PRDA”, koji  je 
održan u sportskoj dvorani u Ilijašu.
Pružena je finansijska potpora u organizaciji malonogometnog turnira u sportskoj dvorani u Ilijašu 
koji je održan u povodu obilježavanja Đurđevdana, u organizaciji Udruženja «Romi i prijatelji» Ilijaš.
Sufinansiran je odlazak pionirske ekipe Nogometnog kluba “Ilijaš” na turnir u gradu Lincu u Austriji, 
koji je održan 12. i 13. januara 2013.godine. Ova ekipa je u 2013.godini bila pobjednik proljetnog i 
jesenjeg turnira za mlađe kategorije održanog u Trebnju, R.Slovenija. 
Sufinansiran je reprezentativni nastup Čustović Mirnesa, Čustović Dine, Harise Mešetović i Amile 
Spahić, članova  Stonoteniskog kluba "Hašim Spahić" Ilijaš na juniorskom prvenstvu u stonom 
tenisu održanih u Ostravi, Republika Češka, u Kikindi, Republika Srbija i u Scfiltigheimu, Republika 
Francuska.
Sufinansirana je organizacija 12. Međunarodnog turnira u ritmičkoj gimnastici „Suada Dilberović“, 
koji je održan u sportskoj dvorani u Ilijašu 18.maja 2013.godine. Na turniru je učestvovalo 25 ekipa 
iz 10 zemalja. Kao rezultat ostvarene saradnje sa klubom ritmičke gimnastike „Bosna GYM“, u 
novembru  je  uspješno  sa  radom počela  škola  ritmičke  gimnastike  koju  pohađa  40  djevojčica 
uzrasta od 5 do 8 godina starosti.
Sufinansiran je projekat “MALA OLIMPIJADA OSNOVACA”, koji je realiziran 29.05.2013.godine na 
igralištu  OŠ “Srednje”  u  Srednjem.  Inplementator  projekta  bilo  je  Udruženje  sporta  i  sportske 
rekreacije Škola fudbala “Respect” Srednje.
Sufinansiran je odlazak članova KICK BOXING KLUBA “ČAGO” na državno takmičenje. 
Sufinansiran je odlazak Šehić Salahudina na Internacionalno prvenstvo-Strong man liga, koje je 
održano od 08.09.-10.09.2013.godine u Bjelovaru, R.Hrvatska. Ovaj takmičar se takmičio u pet 
kategorija.  U tri  kategorije je oborio rekorde te je u ukupnom plasmanu ubjedljivo osvojio prvo 
mjesto.
Općina Ilijaš je sa 4.000,00KM sufinansirala manifestaciju "Open Fun Footbal Schools", a koja je 
održana u okviru projekta finansiranog od strane Cross Cultures Project Association, Kopenhagen 
(CCPA) u saradnji sa FA Norveška. Škola fudbala je organizovana za 260 dječaka i djevojčica 
starosne dobi od 7 do 12 godina sa područja tri općine Vareš, Kiseljak i Ilijaš.  Škola je trajala 5 
dana u terminu od 26.08.2013. do 30.08.2013. godine.
U 2013.godini  izvršeni  su  radovi  na  izgradnji  planinarskog  doma na  Krivajevićima u  visini  od 
86.957,61KM (u 2012.godini realizovano je radova u vrijednosti 62.264,27 KM).
Općina  Ilijaš  je  sufinansirala  i  priključenje  doma  na  elektrodistributivnu  mrežu  u  vrijednosti 
5.218,20KM.

INFORMISANJE

Dužnost Općine je da građanima osigura pristup javnim informacijama i  da im kroz formalne i 
neformalne mehanizme omogući učešće u javnim poslovima. Informisanje građana u općini Ilijaš 
se vrši putem oglašavanja na oglasnoj ploči u zgradi Općine, izdavanja pismenih odgovora na 
usmene i pismene upite građana, kao i oglašavanja putem lokalne radio stanice (Radio Ilijaš), RTV 
Vogošća  i  općinske  web  stranice.  Propisi  koje  usvoji  Općinsko  vijeće  Ilijaš  objavljuju  se  u 
“Službenom novinama Kantona Sarajevo”,  a ukoliko je  odluka od vitalnog značaja za građane 
objavljuje se i na oglasnoj ploči. Radio Ilijaš naknadno emituje u cjelosti sve sjednice Općinskog 
vijeća, dan nakon održane sjednice. 
U  izvještajnom  periodu  Službenik  za  informisanje  je  pripremao,  objavljivao  na  web  stranici  i 
elektronski  slao  čestitke  povodom  vjerskih  i  državnih  praznika,  objavljivani  su  materijali  za 
Općinsko  vijeće,  Odluke  koje  donosi  Općinsko  vijeće,  pripremani  su  Izvještaji  sa  sjednica 
Općinskog vijeća i sve je prezentirano javnosti putem web stranice Općine Ilijaš.
Na zahtjev Službi organa uprave na web stranici objavljivani su svi  materijali,  konkursi,  oglasi. 
Praćeni  su svi  događaji  koji  su obilježili  2013.  godinu i  o istim je sačinjeno saopćenje koje je 
objavljeno u pisanim i elektronskim medijima.
Saopćenja  o  dešavanjim  sa  područka  Općine  Ilijaš  dostavljana  su  printanim  medijima 
(Oslobođenje i Dnevni avaz), na portale (Klix i Fena), kao i u Bilten Saveza općina i gradova FBiH. 
U skladu sa ISO standardima donesena je i Procedura za interno-eksterno komuniciranje u Općini 
Ilijaš. Procedura je izuzetno visoko ocjenjena prilikom provjere ISO standarda 09.12.2013.godine 
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od strane externog auditora. Ovom Procedurom komunikacijski ciljevi Općine Ilijaš definisani su 
tako da direktno podrže ostvarenje vizije Općine, kao i da doprinesu ostvarenju strateških razvojnih 
ciljeva Općine u narednih 5 godina, a što se ogleda u sljedećem: 

- podizanje  kvaliteta  komunikacijskih  kapaciteta  sa  ciljnim  grupama,  a  posebno  sa 
građanima,  Mjesnim zajednicama,  privrednicima,  investitorima,  dijasporom,  državnim 
institucijama,  agencijama,  direkcijama,  Javnim  preduzećima  i  Javnim  ustanovama, 
podsticanje transparentnosti i javnih odgovornosti Općine, kroz efikasnije komuniciranje 
sa strankama/građanima te kroz edukaciju građana o procedurama i nadležnostima, 
unaprijeđenje pozicioniranja Općine u medijima, finansijski transparentnije i racionalnije 
komuniciranje  unutar  i  izvan  Općine,  uspostavljanje  efikasnijeg  sistema  interne 
komunikacije kako bi se poboljšala saradnja unutar Općine, unaprijeđenje cjelokupnog 
ugleda i imidža Općine kroz izgradnju snažnog i prepoznatljivog brenda Općine Ilijaš. 

Prilog Proceduri  čini  lista prioritetnih sadržaja koji  se trebaju naći na oficijelnoj web stranici.  U 
globalu Služba nije zadovoljna postavljenim sadržajima, ali svakodnevno se radi na ažuriranju i 
postavljanju  novih  sadržaja.  Potrebno  je  uraditi  redizajn  web  stranice,  kako  bi  ista  dobila  na 
kvalitetu. 
U narednom periodu Služba za društvene djelatnosti u saradnji sa Službom za zajedničke poslove 
će  raditi  na  rješavanju  ove  problematike,   kako  bi  Općina  Ilijaš  imala  moderno  dizajniranu, 
funkcionalnu stranicu koja bi pružala sve informacije od značaja za građane, a samim tim i Općina 
povečala index transparentnosti.
Zadaci Službe za društvene djelatnosti  u oblasti  informisanja su provedba jednog od osnovnih 
materijalnih propisa, Zakona o slobodi pristupa informacijama ("Službene novine FBiH" broj: 32/01 
i 48/11).
Sloboda pristupa informacijama osnovno je demokratsko pravo građana i veoma važno sredstvo u 
obezbjeđivanju vladavine prava i dobrog upravljanja. Ovo pravo je predmet brojnih međunarodnih 
konvencija i ostalih vrsta dokumenata.
U  izvještajnom periodu  zaprimljeno  je  48  Zahtjeva  za  pristup  informacijama prema  Zakonu  o 
slobodi  pristupa  informacijama.   Izdato  je  47  Rješenja  kojima  se  odobrava  pristup  traženim 
informacijama i 1 zaključak o nenadležnosti.
Izjavljen je jedan prigovor drugostepenom organu, tj. Općinskom načelniku.
Prigovor je odbijen kao neosnovan i protiv istog je podnesena tužba.
U većini slučajeva, razlozi obraćanja stranki odnose sa na imovinska pitanja, postupke izdavanja 
urbanističkih  saglasnosti,  građevinskih  dozvola,  finansiranje  nevladinih  organizacija,  uslove  za 
stipendiranje učenika i studenata kao i uslove i vrijeme raspisivanja konkursa za prijem volontera i 
dr.  
Zakon o slobodi pristupa informacijama u općini Ilijaš dosljedno se poštuje. Zahtjev se podnosi na 
propisno kreiranom obrascu koji se može preuzeti u Centru za pružanje usluga građanima. Izrađen 
je vodič o pristupu informacijama kao i Index registra informacija Općine Ilijaš.
Na upite koji pristignu na e-mai adresu: info@ilijas.ba odgovara se u rekordno kratkom roku. 
Upiti  pristigli  na  e-mail  su  se  odnosili  na:  Grantove  za  podsticaj  obrazovanja,  sanacija 
infrastrukturnih objekata,  potrebnu dokumentaciju za obnovu građevinske dozvole,  podsticaj  za 
uzgoj voća i upite vezan za objavu rezultata stipendiranja.
Pored  navedenog,  Službenik  za  informisanje  je  u  potpunosti  bio  na  raspolaganju  sredstvima 
informisanja i nevladinim organizacijama po pitanju davanja informacija, a  koje su bile u posjedu 
javnog organa uprave. 
Saradnja sa Radio Ilijašem u kontinuitetu se održava na korektnom nivou. To je  jedini  informativni 
medij  ove  vrste  koji  prema raspoloživim materijalnim, finansijskim  sredstvima  i  raspoloživim 
kadrom  zadovoljava  osnovne  potrebe  građana  Općine Ilijaš  za  informisanjem.  Službenik za 
informisanje i novinari Radio Ilijaša svakodnevno pišu priloge  za oficijelnu web stranicu Općine 
Ilijaš čime doprinose kvalitetu sadržaja stranice, jer svakodnevna aktuelna informacija je ono što i 
privlači interes posjetilaca web portala. Stranica je do sada imala 658.538 posjeta. 
Kako bi radijski program dobio na kvaliteti Općinski načelnik je imenovao Uredničko vijeće koje 
broji  5  članova.  U  skladu  sa  propisima  Regulatorne  agencije  za  komunikacije  obaveza  je 
postojanja  Uredničkog  vijeća  za  javne  radio  stanice.  Uloga  Uredničkog  vijeća  je  da  savjetuje 
glavnog  i  odgovornog  urednika  o  načinima poboljšanja  zadovoljavanja  potreba  zajednice  kroz 
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emitovanje programa. Uredničko vijeće treba da se sa rukovodstvom javne radio stanice sastaje 
barem jednom u dva mjeseca i priprema izvještaje sa ovih sastanaka. Javna radio stanica treba da 
čuva i arhivira ove izvještaje i da ih po zahtjevu učini dostupnim javnosti. Uredničko vijeće Radio 
Ilijaša  nije  ispoštovalo  propise  Regulatorne  agencije  jer  je  do  sada  održalo  samo  jednu-
konstituirajuću sjednicu. 
Potrebno je istaći kvalitetnu saradnju sa TV Vogošća s kojom Općina Ilijaš ima ugovor o poslovnoj 
saradnji.  RTV Vogošća prati  sva značajna dešavanja  na području  Općine Ilijaš,  emituje  kraće 
inserte sa sjednica Općinskog vijeća, uzima izjave od predstavnika izvršne i zakonodavne vlasti i 
ista se emituju u sklopu "Ilijaške hronike", jednom mjesečno u programu RTV Vogošća.
Značajno je  unaprijeđena i  saradnje  sa TVSA,  koja  za razliku od ranijeg  perioda izdvaja veći 
medijski  prostor  za  dešavanja  sa  područja  općine  Ilijaš,  te  ostavlja  prostor  za  gostovanja 
predstavnika izvršne i zakonodavne vlasti općine.
Služba je bila nosilac stručne obrade Odluke o ustupanju prava korištenja nad infrastrukturnim 
objektima Antenski stub i kućica na lokaciji Karašnica JU "KSC I RADIO ILIJAŠ", koju je usvojilo 
Općinsko  vijeće  Ilijaš  na  14.sjednici  održanoj  31.12.2013.godine.  Služba  je  pripremila  sve 
prijedloge  ugovora  o  zakupu  prostora  u  objektu  i  na  antenskom  stubu  na  emisionoj  lokaciji  
Karašnica  i  iste  proslijedila  zakupcima.  Također,  Služba  vodi  sve  aktivnosti  za  priključenje 
infrastrukturnih objekata na Karašnici na niskonaponsku elektrodistributivnu mrežu jer je postojeće 
brojilo vlasništvo BHRT-a.

PITANJA MLADIH

Posmatrajući  uključenost  mladih  u  život  lokalne  zajednice  na  području  Općine  Ilijaš  može  se 
zaključiti da je pozicija mladih veoma delikatna. Populacija mladih osjeća niz problema u različitim 
oblastima društvenog života koji ih stavlja na marginu. Posmatrajući širi okvir možemo zaključiti da 
postoji regulativa različitih nivoa vlasti za podršku mladim kako u Kantonu Sarajevo tako i u Općini 
Ilijaš predstavljene kroz Zakon o mladim Federacije Bosne i Hercegovine, strateške smjerove i 
akcioni plan. 
U cilju prevencije ovakvih pojava Služba za društvene djelatnosti ima za cilj da angažuje postojeće 
resurse i da iznađe nove radi poboljšanja položaja mladih, prije svega, identifikaciju problema i 
potreba mladih u lokalnoj zajednici, da vodi procese kreiranja i sprovođenja politike prema mladima 
na lokalnom nivou, da obezbijedi širu saradnju svih subjekata bitnih za sprovođenje omladinske 
politike, da sarađuje sa drugim vladinim strukturama i što je najvažnije da sarađuje i ima redovnu 
komunikaciju sa omladinskim organizacijama, neformalnim grupama mladih i pojedincima.
U 2013. godini na području Općine Ilijaš na osnovu Javnog poziva formiran je Savjetodavni odbor 
mladih pri kabinetu Općinskog načelnika. 
Savjetodavni odbor mladih (SOM) je zvanično tijelo koje je formirao Načelnik općine da bi redovno 
imao  mogućnost  dobivanja  savjeta,  ideja,  stajališta  mladih.  
Funkcija SOM-a je da daje savjete, prijedloge i  ideje za cjelokupan razvoj općine, s posebnim 
akcentom  na  prezentiranje  i  afirmiranje  potreba  i  položaja  mladih.
SOM je savjetodavno tijelo, a ne izvršno – što znači da ne bi trebalo realizirati aktivnosti, pisati i  
raditi projekte već davati savjete. 
Osnovne aktivnosti SOM-a su:
-Savjetovanje načelnika; 
-Ispitivanje, afirmacija i zagovaranje potreba i položaja mladih na području općine; 
-Kreiranje kriterija i podrška u radu posebnog fonda za mlade; 
-Nadgledanje provedbe i poštivanja određenih europskih dokumenata na području općine; 
-Nadgledanje provedbe i poštivanja Zakona o mladim Federacije Bosne i Hercegovine na 
 području općine; 
-Nadgledanje provedbe i poštivanja Strategije prema mladima na području općine; 
-Uspostava koordinacije i saradnje i sa drugim vladinim institucijama; 
-Međunarodna saradnja i povezivanje mladih i općine sa drugim gradovima u Europi i svijetu.
Savjetodavni odbor mladih broji 13 članova. Mandat članova SOM-a je 2 godine s mogućnošću 
reizbora. Rad u SOM-u je volonterski.
Sastanci se održavaju mjesečno i Služba aktivno prati rad SOM-a.
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U 2013. godini, pored Jedinstvene organizacije mladih "VETO", koja egzistira na području Općine 
Ilijaš,  registrovana  su  i  dva  nova  omladinska  udruženja,  i  to:  Udruženje  za  demokratiju  i 
podsticanje  društvenog  aktivizma  "LO'FOR"  i  Udruženje  "Nova  svijest".  To  su  nestranačka, 
nevladina i neprofitna omladinska udruženje koja su osnovana u cilju podsticanja razvoja civilnog 
društva i društvenog aktivizma. Programski ciljevi ovih udrženja mogu se pogledati na općinskoj 
web stranici. Formiranjem novih udruženja stekle su se predpostavke za formiranje Vijeće mladih 
općine Ilijaš.

Služba za društvene djelatnosti  je  u izvještajnom periodu tehnički  obradila  Pravilnik  o vođenju 
omladinskih udruženja na općinskom nivou,  kao i obrasce (  Zahtjev za upis u općinski  spisak 
omladinskih udruženja, Potvrdu o upisu u spisak omladinskih udruženja i Upisni list). 
Na osnovu prijedloga Službe Općinski načelnik je 09.01.2014.godine donio Pravilnik o vođenju 
spiska omladinskih udruženja na općinskom nivou broj:01/2-38-71/14.
Za sredstva planirana Budžetom općine Ilijaš za projekte mladih moći  će aplicirati  omladinska 
udruženja koja se vode na spisku omladinskih udruženja općine Ilijaš.

ZDRAVSTVO

U cilju podizanja kvaliteta  pružanja zdravstvenih  usluga, u toku 2013.godine, u Domu zdravlja u 
Ilijašu bilo je angažovano jedanaest timova porodične medicine na pet lokaliteta. Po standardima i 
normativima potreban broj timova je 15 na postojeći broj stanovnika i teritorijalnu rasprostranjenost 
općine te druge specifičnosti. Obzirom da se trenutno pružaju usluge sa 11 ljekara neophodno je 
primanje novih ljekarskih timova kako bi  se omogućila adekvatna zdravstvena zaštita na području 
općine Ilijaš.   
Uveden je drugi radni dan u ambulanti Kamenica. Po završenoj rekonstrukciji obnovljen je rad u 
ambulanti Gajevi.  
Također,  pokrenut je postupak javne nabavke RTG aparata, a sve u cilju stavljanja u funkciju RTG 
kabineta.  Sredstva za  nabavku  RTG aparata  obezbijedio  je  Zavod  za  zdravstveno  osiguranje 
Kantona  Sarajevo.  Zbog  izjavljene  žalbe  na  postupak  javne  nabavke  postupak  nabavke  nije 
doveden do kraja. 
Višegodišnji  napori  da  se  u  ambulanti  pedijatrije  obezbjede  dva  tima  za  rad  u  dvije  smjene 
konačno su realizovani  u 2012.godine, ali je u martu 2013.godine sa odlaskom jednog pedijatra u 
Klinički centar ponovo ostao samo jedan tim.
Dana 10.oktobra 2013.godine građanima je svečano na upotrebu predata ambulanta porodične 
medicine u MZ Mrakovo. Vrijednost investicije iznosi 354.427,11 KM. Opremu za ovu ambulantu 
obezbijedilo  je  Federalno  ministarstvo  zdravstva,  a  JU  ”Dom  zdravlja  Kantona  Sarajevo”  je 
obezbijedila kadar za početak rada ambulante. 
Zaključci sa 13. sjednice Općinskog vijeća Ilijaš, održane dana 28. 11. 2013. godine upućeni  su 
Skupštini  Kantona  Sarajevo,  relevantnim  ministarstvima  i  ustanovama.  Do  31.12.2013.godine 
dobili smo samo odgovor JU “Apoteke Sarajevo” koji su odgovorili da rad u apoteci u Srednjem 
neće biti prekidan za vrijeme godišnjih odmora. 
Nastojanja  zakonodavne  i  izvršne  vlasti  općine  Ilijaš  da  se  uvede  24-satno  dežurstvo  hitne 
medicinske  pomoći  na  punktu  Ilijaš  do  sada  nisu  dala  rezultate.  U  ponuđenom  odgovoru 
Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo na vijećničku inicijativu od 18.09.2013.godine navodi se 
mišljenje: "da treba sačekati usvajanje provedbenih propisa o uslovima, organizaciji i načinu rada  
hitne medicinske pomoći od strane federalnog ministarstva, kao i kantonalnog propisa o početku,  
završetku i rasporedu radnog vremena koje ovo ministarstvo planira donijeti u što skorije vrijeme."
Služba  u  saradnji  sa  drugim  službama  Općine  Ilijaš  uključena  je  u  početne  aktivnosti  oko 
realizacije projekta nadziđivanja zgrade Općine i Doma zdravlja Ilijaš.
U saradnji sa Udruženjem dijabetičara Kantona Sarajevo, Općina Ilijaš je sufinansirala projekat 
preventivne i  edukativne stručne akcije  besplatne kontrole šečera u krvi  uz predavanje ljekara 
dijabetologa u Ilijašu. 
Pokrenuta je inicijativa za otvaranje dijabetološkog savjetovališta u Domu zdravlja Ilijaš koje bi 
radilo dva dana u sedmici.
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VII SLUŽBA ZA CZ
 U  proteklom  izvještajnom  periodu  služba  civilne  zaštite  je  shodno  Zakonskim  propisima  i 
poslovima iz svoje nadležnosti bila angažovana na slijedećim zadacima:

OPERATIVNO - PLANSKI ZADACI

        Shodno zakonskoj regulativi  izvršeno je revidiranje i ažuriranje Procjene ugroženosti teritorije 
općine Ilijaš, Programa razvoja zaštite i spašavanja općine Ilijaš od prirodnih i drugih nesreća, kao i 
Planova zaštite i spašavanja po mjerama zaštite.
     
      Pored navedenih aktivnosti služba civilne zaštite je redovno i blagovremeno odgovarala svim 
zahtjevima i  potrebama Kantonalne i  Federalne uprave civilne zaštite i  ovom prilikom ističemo 
veoma  korektnu  saradnju  sa  navedenim  upravama,  kao  i  BH  MAC-om  i  nevladinim 
organizacijama, gdje je posebno potrebno istaknuti Humanitarnu organizaciju Intersos, koja je uz 
redovne poslove deminiranja  izvršila  proširenje  projekta  Popovići-Haluge za novih  30 000 m². 
Takođe  je  potrebno  izraziti  zahvalnost  Agenciji  za  vodno  područje  rijeke  Save,  koja  je  dala 
značajan doprinos u uređenju korita rijeka Ljubine, Misoče i Bosne.
U saradnji sa službom za privredu i finansije, te službom za urbanizam i prostorno uređenje općine 
Ilijaš, a pod nadzorom Zavoda za izgradnju Kantona,završena je    sanacija klizišta Balbegovići , a 
takođe je urađena projektna dokumentacija za klizište Karašnica. U toku ove godine je 
angažmanom općinskog načelnika i općinske službe civilne zaštite od općina Centar - Sarajevo i 
Ilidža dobivena ukupna solidarna pomoć u iznosu od 40 000 KM, što je investirano u sanaciju 
klizišta Balbegovići i izradu projektne dokumentacije za Karašnicu.
Jedinica civilne zaštite /radni vod/ je pored poslova na obezbjeđenju magacina CZ, dala svoj 
doprinos na poslovima preventivnog djelovanja, pomoći pri izradi planova za deminiranje, 
postavljanja znakova, uređenju korita rijeke Misoče,pomoći drugim službama, te je obavljala i 
druge poslove za potrebe građana i općinskog organa.
KUCZ Kantona Sarajevo je zajedno sa Općinom izvršila uplatu  naknada za pričinjene štete u 
periodu proglašenog Stanje prirodne i druge nesreće izazvane visokim sniježnim padavinama i 
niskim temperaturama (04.02.-23.02.2012 god.)  za 25 korisnika u skladu sa pravilnikom o naknadi 
šteta.

PRIKUPLJANJE I UNIŠTAVANJE NUS-a i MES-a

         U ovom izvještajnom periodu po prijavama građana u općinu Ilijaš, PU Ilijaš i direktno u  
Federalnu Upravu civilne zaštite od strane specijaliziranih jedinica Federalne uprave civilne zaštite 
( A-tim ) ,  prikupljena su slijedeća neeksplodirana ubojna sredstva :

R/B VRSTA SREDSTVA   KOLIČINA    
     (kom)

 Ručna bomba 13
 Osa 90 mm 1
 Tromblon 3
 Minobacačka granata 11
 Municija 12,7 mm 2
 Municija  7,65 130
 Municija 7,62 85
 Granata 82 mm 1
 RPG  granata 1
 Protivpješadijska mina 9
 Upaljač haubice 205 1
 Eksploziv 400 gr
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Sva gore navedena sredstva su registrirana  od strane specijalizovanih  timova Federalne uprave 
civilne  zaštite  (FUCZ),  od  čega  je  jedan  dio  uništen  na  licu  mjesta  ,  a  drugi  preuzet  na 
skladištenje .

PROTIVMINSKE AKCIJE / PREVENTIVNE MJERE /

Preventivnom djelovanju  po pitanju  minskih  polja  i  rizičnih  površina u  proteklom  izvještajnom 
periodu  pridavana je velika pažnja i na tom planu   urađeno je slijedeće:

izvršen obilazak realizovanih projekata, te izvršeno upoznavanje sa njihovim granicama i oznakama

obezbjeđeno dodatnih 10 znakova za hitno obilježavanje i 20 znakova za trajno obilježavanje 
minskih polja 

izvršeno reizviđanje ranije izrađenih projekata u svrhu predlaganja prioriteta za slijedeću godinu

DEMINIRANJE

U proteklom izvještajnom periodu na području općine Ilijaš su realizirani slijedeći projekti: 

ID Naziv projekta Izvođač Površina m  ²  

- 7615 Brezik 5 Intersos 35 925

- 7420 Lješevo Staro Selo 3 Oružane snage BiH 64 959

- 13099 Popovići (Mezarje) proširenje Intersos 30 000

SVEUKUPNO DEMINIRANO 130  884

Shodno  dinamici rada u toku 2013 godine se očekuje nastavak deminiranja u MZ Mrakovo, MZ 
Lješevo , kao i MZ Srednje o čemu su postignuti sporazumi, a njihova implementacija počinje u 
proljeće 2013 godine u zavisnosti od vremenskih uvjeta. 
U ovoj godini očekuje nastavak deminiranja u Zaštićenom području Bijambare,koje je u kantonalnoj 
nadležnosti. 
Općinska služba civilne zaštite je zajedno sa službom za imovinsko-pravne poslove i katastar 
nekretnina, te BH MAC-om izvršila  pripremu za   97 490,28   m²  sumljive površine u MZ Srednje i 
to na relaciji Moševići – Medojevići, a takođe je pripremljen projekat čiščenja oko groblja Desava.

U suradnji sa Kantonalnom upravom civilne zaštite, općinska služba civilne zaštite općine Ilijaš je 
BH MAC-u predložila slijedeću listu prioriteta za protivminske akcije u 2014-oj godini;
   

ID NAZIV PROJEKTA POVRŠINA VRSTA PMA

1 5127 KOSTRAČA 84826,44 m² TEH. IZVIĐANJE

2 7419 LJEŠEVO STARO SELO 2 64913,00 m² TEH. IZVIĐANJE

3 5679 KRIVAJEVIĆI  4 176271,81m² TEH. IZVIĐANJE

4 9692 DESAVA  7406,76 m² ČIŠĆENJE

5 9691 MOŠEVIĆI 59772,21m² TEH. IZVIĐANJE
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6 9690 MEDOJEVIĆI 30311,31m² TEH. IZVIĐANJE

7 6693 SOLAKOVIĆI – VRBLJE 16558,00 m² TEH. IZVIĐANJE

8 6694 SOLAKOVIĆI – VRBLJE 1 58421,00 m² TEH. IZVIĐANJE

9 2223 ZASEOK MILOVAC 1 35433,00 m² ČIŠĆENJE

10 2985 REON LUKE-NASELJE INA 1 34164,00 m² TEH. IZVIĐANJE

11 5671 KRIVAJEVIĆI 1 37867,00 m² TEH. IZVIĐANJE

12 8523 BULJETOVINA – POREDAK 1 14744,00 m² ČIŠĆENJE

13 404 KORITA 62944,71 m² TEH. IZVIĐANJE

14 2004 TARAČIN DO 39514,00 m² TEH. IZVIĐANJE

15 3473 GAJINE 1 87701,00 m² ČIŠĆENJE

16 3352 ŠIROKA BARA 35178,00 m² TEH. IZVIĐANJE

17 5735 GREBEN SREDNJE 16237,00 m² TEH. IZVIĐANJE

 

U toku 2013-e godine općina Ilijaš je nastavila vrlo uspješnu saradnju sa HO Intersos iz Italije, gdje 
je kroz Sporazum o sufinansiranju   projekta deminiranja prostora Krivajevića, uz općinsko učešće 
od  5 000 KM izvršeno čiščenje  Brezika, te su stvoreni uvjeti za realizaciju drugih projekata u 
ovom prostoru.

Ovo  je  samo  nastavak  ispravnog  općinskog  opredjeljenja  ka   uzimanju  učešća  i  saradnji  sa 
investitorima u deminiranju, obzirom da je projekat  imao ukupnu vrijednost preko 120 000 KM.

U toku protekle godine smo i dalje bili opredjeljeni da tražimo sredstva od donatora, što je 
uspješno realizovano kroz projekte HO Intersos i Oružanih snaga BiH. 

VIII SLUŽBA ZA ZAJEDNIČKE POSLOVE

Pored poslova iz nadležnosti službe koji se odnose na:
 održavanje čistoće zgrade općine Ilijaš
 opsluživanje INFO-PULTA
 održavanja voznog parka i njegova upotreba
 održavanja zgrada u vlasništvu općine Ilijaš
 nabavke i distribucije administrativnog i ostalog materijala
 i ostalih poslova iz nadležnosti službe

težište rada je bilo na realizaciji sljedećih projekata a koji su vezani za unapređenje E-uprave 
općine Ilijaš:

Pravilnik o IT sistemu i zaštiti podataka
(Izrađen je Pravilnik o korištenju informacionog i telekomunikacionog sistem i zaštite 
podataka);

Prijedlog projekta elektronskih verzija materijala za sjednice Općinskog vijeća Ilijaš

(Izrađen prijedlog projekta za izradu elektronskih verzija materijala za sjednice Općinskog 
vijeća sa navedenim efektima koji se postižu implementacijom, tehničkim i organizacionim 
preduslovima koje je potrebno ispuniti, te su objašnjeni procesi kreiranja i distribucije );

Realizacija projekta „Sistem kontrole radnog vremena i kontrole pristupa“

(Izvršena realizacija prema ranije izrađenom projekatu);
Projekt unapređenja sistema „e-uprava“ (nastavak razvoja sistema e-uprave Općine Ilijaš)
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(Izrađen projektni zadatak i projekt izrade, te izvršeno istraživanje i izrada testnih verzija 
tehničkog rješenja za nove usluge sistema e-uprave); 
Kroz projekt su obuhvaćena implementacija tri servisa e-uprave za građane:

  WEB provjera stanja posjeda na parcelama
 WEB provjera posjednovnog stanja
 SMS provjera upisa u matičnim knjigama
  i

dva servisa za uposlenike:
SMS obavještenja o održavanju sjednica Općinskog vijeća

 SMS obavještenja o održavanju sjednica komisija Općinskog vijeća Ilijaš

Projekt Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova – trajni izvodi

Aktivno učešće u implemetiranju projekta Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova (u 
onoj mjeri u kojoj je to traženo od strane Službe za opću upravu i lokalnu samoupravu, 
odnosno kako je situacija nalagala):

 tehnička podrška implementaciji firmi za održavanje (Itineris d.o.o. Tuzla);
 podešavanje postavki na software-u;

Prijedlog izmjene tarifnog paketa za uslugu mobilne telefonije koja se koristi za SMS servise 
Općine Ilijaš

(Izvršena je analiza iskorištenosti sredstava iz mjesečne pretplate, analiza budućih potreba 
i utvrđen je visok stepen neiskorištenosti sredstava, te je izrađen prijedlog za izmjenu 
tarifnog paketa i isti je u drugoj polovini godine zamijenjen);

Baza podataka i aplikacija za unos i obradu podataka koje je prikupila Komisija za popis 
objekata na području općine Ilijaš

Izrađen je projekat, izvršeno istraživanje i izrada testnih verzija tehničkog rješenja – 
kreirana je „vlastita“ baza podataka   i izrađena je   testna     verzija     vlastitog programskog   
rješenja na bazi Open Source (otvoreni kod) i Free (besplatnih) platformi;

Povezivanje sistema evidencije radnog vremena i finansijskog softawre-a, odnosno 
prilagođavanje sistema Pravilincima o radu, te omogućavanje uvida u podatke 
rukovodiocima službi

Izvršena analiza i istraživanje mogućnosti, kreirani prijedlozi rješenja;
Izrađen projekat i izrada testnih verzija tehničkog rješenja;

                                                                                         OPĆINSKI NAČELNIK
                                                                                         Akif Fazlić, dipl.ecc.s.r.
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	Sufinansirana je organizacija 12. Međunarodnog turnira u ritmičkoj gimnastici „Suada Dilberović“, koji je održan u sportskoj dvorani u Ilijašu 18.maja 2013.godine. Na turniru je učestvovalo 25 ekipa iz 10 zemalja. Kao rezultat ostvarene saradnje sa klubom ritmičke gimnastike „Bosna GYM“, u novembru je uspješno sa radom počela škola ritmičke gimnastike koju pohađa 40 djevojčica uzrasta od 5 do 8 godina starosti.
	Sufinansiran je odlazak Šehić Salahudina na Internacionalno prvenstvo-Strong man liga, koje je održano od 08.09.-10.09.2013.godine u Bjelovaru, R.Hrvatska. Ovaj takmičar se takmičio u pet kategorija. U tri kategorije je oborio rekorde te je u ukupnom plasmanu ubjedljivo osvojio prvo mjesto.

